N

SRVAVES

U
e
“L{‘ Ak : pLles ; walve, L0k A3 A{;‘ ; A -.-,.\, b ; s g«"‘“k::‘i' ‘fzz "-]! A ,{,/'ei o fit A,
CNPL 18066, 3600001 51 7 1S 80,629, 18569
RUA LULZ HELLMANN, 86, B SA0 MIGUEL
CEP: 85.602:820 - FRANCISCO RELTRAO-PR
DISTRITO INDUSTRIAL DANTE MANFRO! BARRACAC 03
TEL: (46) 3524-7704 //9917-0022 / 9 9904-0337
Home Page! s heimgbel combr
FMALL: contatodbringbe
Qreamento 2770/2022
CONTRATAGCAD DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO E MONTAGEM DE PLAYGROUND E BRINQUEDQS ADAPTADOS PARA
UTELiZACﬁO NA PRACA DOS PIONEIROS e NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAGAO INFANTIL DO
MUNICIPIO DE CAPANEMA. MODALIDADE: REGISTRO DE PRECOS
PRAZO DE ENTREGA: 15 DIAS APOS A SOLICITACAO DA SECRETARIA RESPONSAVEL.
PRAZO DE PAGAMENTO: 30 DIAS APOS REALIZAGAO DOS SERVIGOS, EMISSAO E ENTREGA DA NOTA FISCAL.
VALIDADE: 12 MESES.
DEFINICAO E QUANTIDADE DO OBIETO:
LOTE D1-PRACA MUNICIPAL
Item | Cddig Nome do produtos/servicos Quantidad |Unidade Preco Preco maximo total
o do } e maximo
produ
to/ser
Vigo




PLAYGROUND 4(QUATRO) TORRES COM COLUNAS DE
MADEIRA PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL VARIAS
CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL COM COLUNASDE MADEIRA
PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X 5MM, REVESTIDA COM COR
DE MADEIRA, COM PISO EM MADEIRA PLASTICA E
SECUNDARIA COM ACESSORIOS EM ACO CARBONO, COM
TUBOS REDONDOS DE NO MINIMO 1”7 X 2 MM, 1.1/4” X 2
MM, 1.1/27 X 2 MM, 2" X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE
30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA
REDONDA MACICADE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” X 1/8”
MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO,
PINOS MACICOS, BUCHAS EM NYLON [ SOLDA MIG.
PROCESSO  DE SOLDAGEM MIG E PINTURA A PO
ELETROSTATICA PRECEDIDA DE BANHOS QUIMICOS.
ADESIVO COM MATERIAL ANTI-VANDALISMO INDICANDO
IDADE E PREFERENCIA DE USO. PLACA DEALUMINIO COM
MARCA,  MES/ANO  E  DEMAIS INFORMACAD 0O
FABRICANTE COMPOSTO POR 16 (DEZESSEIS) ITENS:

01: TRES TORRES PRINCIPAIS COM 4 COLUNAS DE 3 METROS
DE  ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO 1100X1100MM,
REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA

11727 X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM|
PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 1100MM DE ALTURA DO
SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXAGAQ 60 X35 X 4 MM COM
FURD DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 3", PARAFUSO CABECA FRANCESA
5/16” X 57, TELHADO EM PLASTICO ROTOMOLDADO EM
FORMATO QUADRADO TRIANGULAR COMm
1200X1200X500MM. MEDIDA DE 1200X1200MM:;

METROS  DE  ALTURA,  PLATAFORMAS  MEDINDO
1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA

11727 X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X

2MM, COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A

1100MM  DE ALTURA DO SOLO, QUATRO

ORELHAS DE FIXACAD 60 X35 X 4 MM COM

FURDQ  DE 10 MM  PARA  PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 37,
PARAFUSOCABEGCA FRANCESA 5/16" X 5", UM
COQUEIRO DECORATIVO DE 3000 X 1200MM X

300MM,  PLASTICOROTOMOLDADO  PAREDE

DUPLA, MEDIDA DE1200X1200MM;

03: DOIS FECHAMENTOS ESTRUTURA DE PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, PROTECAO
ANTIQUEDAS,  FIXADO COM  PARAFUSQ CABECA
FRANCESA 5/16" X 5. MEDIDA APROXIMADRA DE
S00X800MM;

04: UMA ESCADA COM CORRIMAQOS EM ACO CARBONO,
TUBO REDONDO DE 1”7 X 2 MM, DUAS ORELHAS DE
FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURQ DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 5",
PARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 57, COM 6
DEGRALS, EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA,
MEDIDA DE 1000X900MM;

05 UM  ESCORREGADOR RETQ, COM PORTAL DE
SEGURANGA, EM  PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA.  FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 3" X 1/4"” £ PORCA TRAVANTE 1/4",E AO
SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR
3/8" X 3", MEDIDA DE 2500X500MM:;

06: UMA RAMPA DE CORDA COM BITOLA DE 16MM,
ESTRUTURA EM ACO CARBONO, TUBO REDONDO DE 1,1/2”
X 2 MM, ANEIS PARA PASSAGEM DE CORDA DE

25 X 25 X 5 MM, QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X

35 X4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AOQ SOLO COM
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3" E
NA  PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA FRANCESA
S5/16" X 57, MEDIDA DE 1800X850MM;

07: UM BALANCO COM ESTRUTURA EM AGCO CARBONQO,
TUBOS REDONDOS DE 1.1/2” X 2 MM NAS COLUNAS, 2”X 2
MM NA PARTE SUPERIOR, QUATRO CUBOS 17 X 2 X 30 MM
COM NYLON POSSUINDO FURO CENTRAL, PARAFUSO 2" X
1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", CORRENTE 30 X 20 X 4MM,
QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X 35 X 4 MM COM FURQ

1,00

CONJ

2.613,00

k2.613,00




DE 10 MM PARA FIXACAD AO SOLO COM PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” % 5", PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16” X 57 PARA FIXACAD NAS
COLUNAS, TAMPA PLASTICA INJETADO 27, COM 2
ASSENTOS EM PLASTICO ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA.
MEDIDA DE 2500%1800MM

08 UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM PLASTICO
ROTOMOLDADO COLORIDO COM NO MINIMO @ 720 X
2000 X 4MM, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS COM
PARAFUSOS DE 3/8" X 3” E FIXADO A COLUNA COM
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5”, COM DOQIS
FUROS LATERAIS DE DO MINIMO 4”. MEDIDA APROXIMADA
DE 2000MMXEB80MM;

09: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE

90° PAREDE SIMPLES, UMA SAIDA DE CONEXAQ SUPERIOR E
UMA PONTEIRA DE SAIDA EM PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS COM
PARAFUSOS DE 3/8" X 3, DUAS ORELHAS DE FIXACAOGO X
35X 4 MM COM FURQO DE 10 MM, FIXADO AQ SOLO COM
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3" E
NA PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16%
X 57 MEDIDA MINIMA APROXIMADA DE 3000X800MM;

10: UMA ESCALADA  EM RAMPA  CURVADA
CONFECCIONADA EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, COM PISADORES EM PLASTICO, FIXACAQ AO SOLO
COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X
37, PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16” X 3” PARA FIXACAD
NA PLATAFORMA.MEDIDA APROXIMADA DE 1200X1000;
110 UMA PASSARELA RETA COM ESTRUTURA TUBULARDE
ACO REDONDO DE 17 X 2MM, BARRA REDONDA MACICA DE
9 MM, TUBO QUADRADO DE 20 X 20 MM, OITO ORELHAS DE
G0 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA FIXACAO NAS
COLUNAS, COM PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16” X 57,
ASSOALHO EM MADEIRA PLASTICA. MEDIDA APROXIMADA
DE 2000MMXS00MM;

12; KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM ACO
CARBONO COM TUBOS 17 X 2 MM NA HORIZONTAL, E
NOVE  QUADRADOS EM  PLASTICO ROTOMOLDADO
CONTENDO X QU 0 COM 160 X 160MM. MEDIDA
APROXIMADA DE 900MMX800MM;

130 UM TUBO EM PLASTICO ROTOMOLDADO COM 90
GRAUS COM DIAMETRO @ 720 X 1200 X 4MM, FIXADONA
PLATAFORMA COM PORTAL EM PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, FIXADO A COLUNA COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16”7 X 57, COM DOIS FUROS LATERAIS
DE DO MINIMO 47 MEDIDA  APROXIMADA  DE
1200MMX88OMM;

14: UM  ESCORREGADOR CARACOL EM  PLASTICO
ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA E EIXQ CENTRAL, COM
DECK COM REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRAEM ACO
CARBONO, TUBO REDONDD 1.1/2" X 1/8” MM, TUBO
QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM MADEIRA
PLASTICA, GRADIS LATERAIS COM REDONDODE 1” X 2MM,
BARRA REDONDA MACICA DE 9 MM, OITO QRELHAS DE 60
X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA FIXAGCAQ NAS
COLUNAS, COM PARAFUSO CABEGCA FRANCESA 5/16" X 5”
E QUATRO ORELHAS DEFIXACAD 60 X 35 X 4 MM COM
FURO DE 10 MM PARA FIXACAO AQ SOLO COM PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 5"

15: UMA ESCADA TIPO BOMBEIRO COM ESTRUTURA
PRINCIPAL EM ACO CARBONO DE 1.1/2" X 2MM, E
SECUNDARIA  1.1/4" X 2MM, QUATRO ORELHAS DE
FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURQO DE 10 MM, FIXADO
AD SOLO  COM  PARABOLDS  GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR  3/8” X 3”7 E NA PLATAFORMA COM
PARAFLISO CABECA FRANCESA 5/16” X 57, MEDIDA
APROXIMADA DE 2800X900MM;

16: UMA ESCADA TORCIDA DE 8 DEGRAUS EM AGO
CARBONO COM TUBO REDONDO 1.1/2” X 2MM, 1.1/4" X
2MM, COM 4 ORELHAS FIXACAQ 60 X 35 X 4 MM COMFURQO
DE 10 MM, FIXADO AQ SOLO COM  PARABOLDS

GALVANIZADOS QU CHUMBADOR 3/8” X 3" E NA




Fin
-f\flt

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16" X
5”. MEDIDA MINIMA APROXIMADA DE

1000X800MM; DIMENSOES PARA INSTALAGAD:
3500X10000X15000MM  (ALTURA X LARGURA X
COMPRIMENTO).

“AREA DE CIRCULAGAO EM TORNO DOS PRODUTOS DE
APROXIMADAMENTE 1000 MM. PESO: 665KG FABRICACAQ
NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO
COM DIMENSOES E PESO. MANUAL DE MONTAGEM E
INSTALACAO DOS PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS
PARA FACILITAR O PROCESSQO.

INCLUSA MONTAGEM E INSTALAGCAO NA PRACA DQS
PIONEIROS, LOCALIZADA  AQ  LADD DO PACO
MUNICIPAL,

HITPS: /GO0 GL/MAPS/SKUNSEFQUBEHQHTZT?

MODELO DE REFERENCIA

J

P U U



06070

BALACO INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA
CADEIRANTE PODENDO SER UTILIZADO

SIMULTANEAMENTE POR 1 CADEIRANTES, DE 5 A 16ANOS E
UM NAO CADEIRANTE. ESTE PRODUTO  ESTIMULA O
DESENVOLVIMENTO  NEUROPSICOMOTOR, ALEM  DE
TRABALHAR OS5 MEMBROS SUPERIORES, TRONCO E DOS
MEMBROS INFERIORES DAS CRIANGAS ATRAVES DA
REALIZACAO DOS MOVIMENTOS PARA FRENTE E PARA
TRAS. APARELHO EM ACO CARBONO, COM ESTRUTURA
PRINCIPAL MINIMA DE TUBO REDONDO 37X1,5MM,
1.L/2"X2MM , 1”X1,5MM , 1.1/4"X1,5MM, BARRA CHATA
2" CH1/8 1,5MM, 01 CHAPA XADREZ ANTI-DERRAPANTE DE
3MM PARA CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE 1X1M, E 1
RAMPA LATERAL COM CHAPA ANTI-DERRAPANTE DE 2MM
PARA ACESSO AD CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE COM
0,5X1M. CORRENTES GALVANIZADAS E ASSENTO EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE

DUPLA ERGOMETRICO COM BORDAS ARREDONDADAS F
ESPESSURA DE BMM INCLUSIVO PARA O USUARIO NAO
CADEIRANTE. BARRA CHATA EM FORMATO DE U, PARA
FIXACAO DE CUBO COM ROLAMENTO 6201, PARAFUSO
COM ROSCA PARA PORCA TRAVANTE 3/4. ACESSORIO DO
BALANCO INCLUSIVO FIXADO EM CUBD COM NYLON,
PARAFUSO E PORCA COM TRAVA. FIXADO COM 16
CHUMBADORES  GALVANIZADROS, COM 4 FLANGES
REDONDAS DE 240 MM X %, COM ORIFICIOS DE APROX. 20
X 15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM BANKHOS
QUIMICOS, SEGUIDA DE GALVANIZACADO E POSTERIOR
COBERTURA COM TINTA ELETROSTATICA. £ FORNECIDO
MANUAL DE INSTALAGAO COM PLANTA BAIXA. FABRICADO
DE ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR 16071:2012.
DIMENSOES APROX. PARA INSTALACAQ
2000X1900X3200MM (ALTURAXLARGURAXCOMPRIMENTO).
PESO APROX. 80KG.

ENTREGA: PRACA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO
LADO DO PAGCO MUNICIPAL,
HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUNSEFQUREHQH7T?Z

MODELO DE REFERENCIA

1,00

CONJ [6.800,00

0.800,00




Y Ny

S .\J‘ E«.f { ]

GANGORRA INCLUSIVA PARA CADEIRANTE PODENDO
SER UTILIZADO SIMULTANEAMENTE POR 1
CADEIRANTES, DE % A 16 ANOS, £ OUTRO NAO
CADEIRANTE.  ESTE  PRODUTO  ESTIMULA O
DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR, ALEM DE
TRABALHAR A FORCA E FLEXIBILIDADE DOS MEMBROS
SUPERIORES, TRONCO DAS CRIANCAS

ATRAVES DA REALIZACAO DOS MOVIMENTOS DE SOBEE
DESCE. ALEM DE AUMENTAR A COORDENACAOD E
INTERAGAQ SOCIAL, APARELHOS EM ACO CARBONG, COM
ESTRUTURA PRINCIPAL MINIMA DE TUBQ REDONDO
21/2"K2IMM, 2"X2MM, 1.1/2"%X1,5MM, 1.1/4"X1,5MM, 2
CHAPA ANTI-DERRAPANTE DE 2 MM PARA ACOMODACAD
DO CADEIRANTE, ESTRUTURA TRAVAMENTO ANTI-QUEDA
TUBULAR COM PREENDIMENTO. BARRA CHATA EM
FORMATO DE U, PARA FIXACAOQ DE CUBO COM
ROLAMENTO 6206, EIXOTREFILADO 19MM COM ROSCA
PARA PORCA TRAVANTE, BANTENTES DE BORRACHA
2°X30MM E ROSCA DE 10 MM NA PARTE INFERIOR.
FIXADO COM 4 CHUMBADORES GALVANIZADOS, 1
FLANGE DE 240 MM X %, REFORCO TRIANGULAR DE
15X6CM, COM ORIFICIOS DE APROX, 20 X 15MM. SOLDA
MIG E PINTURA PRECEDIDA COM BANHOS QUIMICOS E
FOSTERIOR COBERTURA COM TINTA ELETROSTATICA. £
FORNECIDO MANUAL DE INSTALACAD COM PLANTABAIXA.,
FABRICADO DE ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR
16071:2012.

INFORMAGOES TECNICAS:

DIMENSOES APROX. PARA

INSTALACAQ  1500X1070X3000MM  (AXLXP).

PESO APROX. 120 KG.

ENTREGA: PRACA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO
LADO Do PACO MUNICIPAL,
HITPS//GOO.GL/MAPS/SKUNSEFQUBEHQHZT?

MODELO DE REFERENCIA

1,00

CONJ

7.500,00

7.500,00

0



AVeR LNy
Eyt 'y '

] 3 o
VUL

CARROSSEL INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA CADEIRANTE 1,00 CONJ [7.200,00 7.200,00
PODE  SER  UTILIZADD  SIMULTANEAMENTE  POR
QUATRO  CRIANCAS  NAQ CADEIRANTES E UM
CADEIRANTE, DE 5 A 16 ANQS. ESTE PRODUTO
ESTIMULA 0 DESENVOLVIMENTO
NEUROPSICOMOTOR E COORDENACAQ ATRAVES DA
REALIZACAO DOS

MOVIMENTOS DE ROTACAD, ALEM DE AUMENTAR A
INTERAGCAOQ SOCIAL. APARELHO EM ACO CARBONO,
COM ESTRUTURA PRINCIPAL MINIMA DE TUBO
REDONDO 4”X2MM, 1.1/2”X1,5MM, 1.1/4”%1,5MM,
1"X2MM, ESTRUTURA INFERIOR AOS ASSENTOS COM TUBO
1.1/4", CHAPA XADREZ ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA
CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE 1X1M, PEGADORES
COM  TUBO REDONDO DE 1.1/4” COM BORDAS
ARREDQNDADAS. EIXO CENTRAL DE ROTACAD COM BARRA
TREFILADA TORNEADA COM S0MM, PARA FIXACAO OF
CUBO COM ROLAMENTO DUPLO DE 30206, TAMPA FIXADA
COM  PARAFUSO. FIXADO COM 6 CHUMBADORES
GALVANIZADOS, COM FLANGE DE 240 MM X 4%, 4
REFORCOS TRIANGULARESDE 15X6CM, ORIFICIOS DE APRX.
20X15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM
BANMHOS QUIMICOS EPOSTERIOR COBERTURA COM TINTA
FLETROSTATICA. £ FORNECIDO MANUAL DE INSTALAGCAO
COM PLANTA BAIXA. FABRICADO DE ACORDO COM A
NORMA DA ABNT NBR 16071:2012.

DIMENSOES APROX. PARA INSTALACAC 1300X2000%2000MM
[AXLXP),

PESO APROX. 76 KG.

ENTREGA: PRACA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO
LADO Do PAGO ‘ MUNICIPAL,




ESCORREGADOR DE ROLETES INCLUSIVO INDIVIDUALPARA
CADEIRANTE. ESTE PRODUTO ESTIMULA 0
DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR E
FLEXIBILIDADE DOS MEMBROS SUPERIORES, TRONCO E
DOS MEMBROS INFERIORES DAS CRIANCAS ATRAVES DA
REALIZACAO DOS MOVIMENTOS DE DESLIZAR. ALEM DE
ESTIMULAR A INTERAGCAO SOCIAL. APARELHO EM ACO
CARBONO, COM ESTRUTURA PRINCIPAL MINIMA DE TUBO
REDONDO

2"X 1,5MM, 1.1/4” X 1,5MM, 1" X 1,5MM, CHAPA LISA.
PEGADORES LATERAIS COM TUBO DE 1.1/4"X1,5MM E
BARRA CHATA COM FURAGAO A LASER. PRANCHA DE
DESLIZAMENTO COM 56 TUBOS REDONDO DE 2"X1,5MM
TORNEADO E COM BUCHA DE NYLON, PROTECAQ ANTI-
QUEDA LATERAL COM TUBO 1.1/4"X1,5MM E NA SAIDA
COM CHAPA, FIXO MACICO TRANSPASSANTE COM ROSCA
E PORCA TRAVANTE 3/8”. FIXADO COM 4 CHUMBADORES
GALVANIZADOS, EM ORIFICIO DE APROX. 10X10 MM,
SOLDA  MIG E PINTURA PRECEDIDA COM  BANHOS
QUIMICOS  E  POSTERIOR COBERTURA COM  TINTA
ELETROSTATICA.E FORNECIDO MANUAL DE INSTALACAO
COM PLANTA BAIXA, FABRICADD DE ACORDO COM A
NORMA DA ABNT NBR 16071:2012.

INFORMAGQOES TECNICAS:

DIMENSOES APROX. PARA INSTALAGCAQ 900X 700X3500MM
(AXLXP).

PESO APROX. 75 KG.

ENTREGA: PRACA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO
LADO DO PAGO MUNICIPAL,
HITPS//GOO.GL/MAPS/SKUNBEFOUBEHQHT7T?

MODELO DE REFERENCIA

academia {] &} S

1,00

CONJ

5.500,00

5.500,00




6 CARROSSEL INCLUSIVO DUPLO PARA CADEIRANTE PPCPODE| 1,00 CONJ [8.500,00 8.500,00
SER  UTILIZADO  SIMULTANEAMENTE  POR  QUATRO
CRIANGCAS NAQ CADEIRANTES E DOIS CADEIRANTE, DE 5 A
16 ANOS.ESTE PRODUTO ESTIMULA O DESENVOLVIMENTO
NEUROPSICOMOTOR E  COORDENACAO ATRAVES DA
REALIZAGAO DOS MOVIMENTOS DE ROTACAO, ALEM DE
AUMENTAR A INTERAGCAO SOCIAL. APARELMO COM
ESTRUTURA PRINCIPAL EM ACO CARBONO, COM A MEDIDA
MINIMA DE TUBO REDONDO 4”X3MM, 1.1/2”X1,5MM,
LI/47X1,5MM,  1"X2MM.  ESTRUTURA  INFERIOR  AQS
ASSENTOS COM  TUBO  1.1/4", 02 CHAPA ANTI-
DERRAPANTE DE 3MM PARA CESTO PRINCIPAL DO
CADEIRANTE 1X1M. E 1 RAMPA LATERAL, CHAPA XADREZ
ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA ACESSO AQ CESTO
PRINCIPAL DO CADEIRANTE COM 0,5X1M, PEGADORES
CoM  TUBO REDONDO DE  1.1/47 COM BORDAS
ARREDONDADAS. EIXO CENTRAL DE ROTACAD COM BARRA
TREFILADA TORNEADA COM 50MM, PARA FIXACAO DE
CUBO COM ROLAMENTO DUPLO DE 30206, TAMPA FIXADA
COM  PARAFUSO. FIXADO COM 6 CHUMBADORES
GALVANIZADOS, COM FLANGE DE 240 MM X %, 4
REFORCOS TRIANGULARESDE 15X6CM, ORIFICIOS DE APRX.
20X15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM
BANHOS QUIMICOS EPOSTERIOR COBERTURA COM TINTA
ELETROSTATICA. E FORNECIDO MANUAL DE INSTALACAO
COM PLANTA BAIXA., FABRICADO DE ACORDO COM A
NORMA DA ABNT NBR 16071:2012.

INFORMAGOES TECNICAS:

DIMENSOES APROX, PARA INSTALACAO1300X2000X2700MM
(AXLXP).

PESO APROX, 85 KG

ENTREGA: PRACA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO
LADO DO PACO MUNICIPAL,
HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUNBEFQUBGHQHT7TT

MODELO DE REFERENCIA

[TOTAL GERAL DO LOTE RS 78.113,00 |

LOTE 02 — ESCOLAS E CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAGAO INFANTIL

i Item Codigo | Nome do pFodutos?&mrvigos Quantidad | Unidade Preco Preco
do (<] miédximo médximo
produ total
to/ser
vigo
1 PLAYGROUND 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS DE | 4,00 CONJ 19.829,00 79.316,00

MADEIRA  PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL
VARIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL COM COLUNASDE
MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X S5MM,
REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA. E SECUNDARIA COM ACESSORIOS
EM ACO CARBONQO, COM TUBOS REDONDOS DE NO
MINIMO 17 X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, 1.1/2” X 2 MM, 2” X
2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 30 X 50 X 2MM,

9




QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA REDONDA MACICA
DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2" X 1/8” MM, TAMPAS
EXTERNAS DE FECHAMENTO EM  PLASTICO, PINOS
MACICOS, BUCHAS EM NYLON E SOLDA MIG. PROCESSO
DE SOLDAGEM MIG E PINTURA A PO ELETROSTATICA
PRECEDIDA DE BANHOS QUIMICOS. ADESIVO COM
MATERIAL  ANTI-VANDALISMO  INDICANDO IDADE €
PREFERENCIA DE USO. PLACA DE ALUMINIO COM
MARCA, MES/ANO  E DEMAIS INFORMAGCAO DO
FABRICANTE,

COMPOSTO POR 08 (QITO) ITENS:

01: DUAS TORRES PRINCIPAIS COM 4 COLUNAS DE 3
METROS ~ DE  ALTURA,  PLATAFORMAS  MEDINDO
1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL
CANTONEIRAL.1/2” X 1/8” MM, TUBO QUADRAD 20 X 20
X 2MM, COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 1100MM DE
ALTURA DO SOLO, QUATRO QRELHAS DE FIXACAO 60 X35
X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 5”, PARAFUSQO
CABECA FRANCESA 5/16" X 5”, TELHADO EM PLASTICO
ROTOMOLDADO EM FORMATO QUADRADO
TRIANGULAR COM 1200X1200X500MM. MEDIDA DE
1200X1200MM;

Q2: DOIS FECHAMENTOS ESTRUTURA DE PLASTICO
ROTOMOLDADO  PAREDE  DUPLA, PROTECAQ
ANTIQUEDAS, FIXADOS COM PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA APROXIMADA DE
900XE00M M

03: UMA ESCADA COM CORRIMAQS £EM ACO CARBONQ,
TUBO REDONDO DE 1” X 2 MM, DUAS ORELHAS DE
FIXAGAD 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
FARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 5%,
L PARA PARAFUSO CABEGCA FRANCESA 5/16” X 57, COM 6
DEGRAUS, EM  PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA. MEDIDA DE 1000X900MM:

04: UM ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DE
SEGURANGA, EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 3" X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4",€
AD  SOLO COM  PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3”. MEDIDA DE 2500X500MM:

Q5. UMA RAMPA DE CORDA COM BITOLA DE 16MM,
ESTRUTURA EM ACO CARBONO, TUBO REDONDO DE
1.1/2" X 2 MM, ANEIS PARA PASSAGEM DE CORDA DE

25 X 25 X 5 MM, QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X

35X 4 MM COM FURQ DE 10 MM, FIXADO AO SOLO COM
FARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 3"

E NA PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECAFRANCESA
5/16" X 5”. MEDIDA DE 1800X850MM:

06: UM BALANGO COM ESTRUTURA EM ACO CARBONOD,
TUBOS REDONDOS DE 1.1/2” X 2 MM NAS COLUNAS, 2%
2 MM NA PARTE SUPERIOR, QUATRO CUBOS 17 X 2 X 30
MM COM  NYLON  POSSUINDO  FURD  CENTRAL,
PARAFUSO 27 X 1/4" E PORCA TRAVANTE 1/4",
CORRENTE 30 X 20 X 4MM, QUATRO ORELHAS DE
FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
FIXACAO AQ SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS QU
CHUMBADOR 3/8" X 57, PARAFUSO CABECA FRANCESA
5/16" X 5" PARA FIXAGAQ NAS COLUNAS, TAMPA
PLASTICA INJETADO 2”, COM 2 ASSENTOS EM PLASTICO
ROTOMOLDADO,  PAREDE  DUPLA.  MEDIDA  DE
2500X1800MM;

07: UMA PASSARELA RETA COM ESTRUTURA TUBULARDE
ACO REDONDO DE 1” X 2MM, BARRA REDONDA MACICA
DE 9 MM, TUBO QUADRADO DE 20 X 20 MM, OITO
ORELHAS DE 60 X 35 X4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
FIXACAOD  NAS COLUNAS, COM PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16” X 5", ASSOALHO EM MADEIRA PLASTICA.
MEDIDA APROXIMADA DE 2000MMX900MM;

08: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE
90 PAREDE SIMPLES, UMA SAIDA DE CONEXAQ SUPERIOR
E UMA PONTEIRA DE SAIDA EM PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL
EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS

10




COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3", DUAS ORELHAS DE
FIXACAQGO X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO
AD SOLO COM  PARABOLDS  GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 3" E NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16” X 5. MEDIDA MINIMA
APROXIMADA  DE  3000X800MM; DIMENSOES  PARA
INSTALACAO: 3500 X 9000 X 12000 MM (ALTURA X
LARGURA X COMPRIMENTQ) *AREA DE CIRCULACAQ EM
TORND DOS PRODUTOS DE APROXIMADAMENTE 1000 MM,
PESO: 335KG FABRICACAQ NAS NORMAS DA ABNT,
DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO COM DIMENSOES E PESO,
MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAOQ DOS PRODUTOS.
MONTAGEM EM BLOCOSPARA FACILITAR O PROCESSO.

INCLUSA MONTAGEM E INSTALACAO NA ESCOLA
MUNICIPAL  CONCORDIA, BAIRRO SANTA  CRUZ
HTTPS://GOO.GL/MAPS/NASNEROHKPEE7RER7 :
ESCOLA MUNICIPAL RACHEL DE QUEIROZ, BAIRRO SAO
CRISTOVAQ,
HITPS://GOO.GL/MAPS/NASNSSEGHKPGI7REFT )
ESCOLA MUNICIPAL TANCREDO NEVES, BAIRRO SAO
J1OSE OPERARIO,
HITTPS://GOO.GL/MAPS/FEAERUIUWESNDSPRS 3
ESCOLA MUNICIPAL BARAO DE CAPANEMA, CENTRO,
HTTPS //GOO.GL/MAPS/XDCVYWEGTIOTNSWEGE
MODELO DE REFERENCIA

academia. &} [3

PLAYGROUND  3(TRES) TORRES COM COLUNAS DE
MADEIRA  PLASTICA = PLAYGROUND/PARQUE  INFANTIL
VARIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL COM COLUNASDE
MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X SMM,
REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA. E SECUNDARIA COM ACESSORIOS
EM ACO CARBONO, COM TUBOS REDONDOS DE NO
MINIMO 17 X 2 MM, 1.1/4”7 X 2 MM, 1,1/2” X 2 MM, 2“ X
2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 30 X 50 X 2MM,
QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA REDONDA MACIGA
DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2" X 1/8” MM, TAMPAS
EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO, PINOS
MACICOS, BUCHAS EM NYLON E SOLDA MIG, PROCESSQ
DE SOLDAGEM MIG € PINTURA A PO ELETROSTATICA
FRECEDIDA DE BANHOQS QLJI’MICOS, ADESIVO COM
MATERIAL  ANTI-VANDALISMO  INDICANDO  IDADE  E
PREFERENCIA DE USO. PLACA DE ALUMINIO COM
MARCA, MES/ANG £ DEMAIS INFORMACAO DO
FABRICANTE,

COMPOSTO POR 12 (DOZE) ITENS:

01: TRES TORRES PRINCIPAIS COM 4 COLUNAS DE 3
METROS  DE  ALTURA, PLATAFORMAS  MEDINDO
1100X1100MM, REFORGO ESTRUTURAL CANTONEIRA
1.1/2” X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM,
COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 1100MM DE
ALTURA DO SOLO, QUATRO ORELFAS DE HX/\Cf\U GO X35
X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADQOR 3/8" X 3", PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/167 X 5”, TELHARO EM PLASTICO
ROTOMOLDADO EM FORMATO QUADRADRO

2,00

CONJ

29.697,00

50.394,00

o

107 €



00

1200X1200MM;

02: UM FECHAMENTG ESTRUTURA DE PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, PROTECAQ
ANTIQUEDAS, FIXADO COM PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16" X 5”7, MEDIDA APROXIMADA DE
900XBOOMM;

03: UMA ESCADA COM CORRIMAQS EM ACO CARBONO,
TUBO REDONDO DE 1” X 2 MM, DUAS ORELHAS DE
FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS QU CHUMBADOR 3/8” X 5%,
E PARA PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16” X 5", COM 6
DEGRAUS, EM  PLASTICO  ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA. MEDIDA DE LO0OX300MM

04: UM ESCORREGADOR RETQ, COM PORTAL DE
SEGURANGA, EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA CCM PARAFUSD
CABECA FRANCESA 3” X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4",E
AQ  SOLO COM  PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 3. MEDIDA DE 2500XS00MM;

C5: UMA RAMPA DE CORDA COM BITOLA DE 16MM,
ESTRUTURA EM ACO CARBONO, TURBO REDONDO DE
1.1/27 X 2 MM, ANLEIS PARA PASSAGEM DE CORDA DE

25 X 25 X 5 MM, QUATRO ORELHAS DE FIXACAO 60 X

35 X4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AD SOLO COM
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 3*

£ NA PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECAFRANCESA
5/16” X 5. MEDIDA DE 1800X850MM;

06: UM BALANGO COM ESTRUTURA EM AGCO CARBONO,
TUBOS REDONDOS DE 1.1/2” X 2 MM NAS COLUNAS, 2%
2 MM NA PARTE SUPERIOR, QUATRO CUBOS 17 X 2 X 30
MM COM  NYLON  POSSUINDO  FURO  CENTRAL,
PARAFUSO 27 X 1/4" E PORCA TRAVANTE 1/4",
CORRENTE 30 X 20 X 4MM, QUATRO ORELHAS DE
FIXACAD 60 X 35 X 4 MM COM FURQ DE 10 MM PARA
FIXAGCAC AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADQOR 3/8” X 5%, PARAFUSO CABECA FRANCESA
5/16” X 5" PARA FIXAGAQ NAS COLUNAS, TAMPA
PLASTICA INJETADO 27, COM 2 ASSENTOS EM PLASTICO
ROTOMOLDADO,  PAREDE  DUPLA.  MEDIDA  DE
2500X1800MM. '

O07: UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM PLASTICO
ROTOMOLDADO COLORIDO COM NO MINIMO @ 720 X
2000 X AMM, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOSCOM
PARAFUSOS DE 3/8" X 3" E FIXADO A COLUNA COM
PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16" X 5", COM DOIS
FUROS LATERAIS DE DO MINIMO 47, MEDIDA
APROXIMADA DE 2000MMXBS0MM;

08: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE
90" PAREDE SIMPLES, UMA SAIDA DE CONEXAQ SUPERIOR
E UNMA PONTEIRA DE SAIDA EM PLASTICOROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL
EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS
COM PARAFUSOS DE 3/8" X 3, DUAS ORELHAS DE
FIXACAOGO X 35 X 4 MM COM FURQ DE 10 MM, FIXADO
AD  SOLO  COM  PARABOLDS  GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3" £ NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5". MEDIDA
MINIMA APROXIMADA DE 3000X800MM;

09:  UMA  ESCALADA  EM  RAMPA  CURVADA
CONFECCIONADA EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, COM PISADORES EM PLASTICO, FIXAGAQ AO
SOLO  COM  PARABOLDS  GALVANIZADOS  OU
CHUMBADOR 3/8" X 3”, PARAFUSO CABECA FRANCESA
5/16” X 3”7 PARA FIXACAO NA PLATAFORMA. MEDIDA
APROXIMADA DE 1200X1000;

10 UMA PASSARELA RETA COM ESTRUTURA TUBULARDE
ACO REDONDO DE 17 X 2 MM, BARRA REDONDA MACICA
DE 9 MM, TUBO QUADRADO DE 20 X 20 MM, QITO
CRELHAS DE 60 X 35 X4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
FIXACAO  NAS COLUNAS, COM PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16” X 5", ASSOALHO EM MADEIRA PLASTICA.
MEDIDA APROXIMADA DE 2000MMX900MM:;

11: UM ESCORREGADROR DUPLO RETO, COM PORTAL DE

Sy haef
"’.‘;" /



SEGURANCA, EM  PLASTICO ROTOMOLDADQ, PAREDE
DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM  PARAFUSO
CABECA FRANCESA 3" X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", E AQ
SOLO COM PARABOLDS GALVANIZAROS OU CHUMBADOR
3/8" X 3" MEDIDA DE 2500X900MM; 12: KIT JOGO DA
VELHA COM ESTRUTURA EM ACO CARBONQ COM TUBQS 17
X 2 MM NA HORIZONTAL, £ NOVE QUADRADOS EM
PLASTICO ROTOMOLDADO CONTENDO X OU 0 COM 160 X
160MM. MEDIDA  APROXIMADA  DE  900MMXS8O0MM;
DIMENSOES PARA INSTALACAO: 3500X10000X12000MM
(ALTURA X LARGURA X COMPRIMENTQ) *AREA DE
CIRCULACAD  EM TORNO  DOS  PRODUTOS  DE
APROXIMADAMENTE 1000 MM. PESO: 475KG FABRICACAD
NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO
COM DIMENSOES E PESO. MANUAL DE MONTAGEM E
INSTALAGAD DOS PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS
PARA FACILITAR O PROCESSO.

INCLUSA  MONTAGEM E INSTALACAD NA ESCOLA
MUNICIPAL  JANETE  KATZWINKEL, BAIRRO CENTRO,
HITPS://GOO.GL/MAPS/YCHUASRIXEEMP31K9

MODELQO DF REFERENCIA

PLAYGROUND MINI EM 01 (UMA) TORRE COM COLUNAS
DE MADEIRA PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL
VARIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL COM COLUNAS DE
MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X SMM,
REVESTIDA NA COR DE MADEIRA, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA. E SECUNDARIA COM ACESSORIOS
EM ACO CARBONO, COM TUBOS REDONDOS DE NO
MINIMO 1" X 2 MM, CANTONEIRA 1,1/2” X 1/8" MM,
COM TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO
INJETADO, PINOS MACICOS, PARAFUSOS, PORCAS E
ARRUELAS GALVANIZADAS. PROCESSO DE SOLDAGEM
MIG E PINTURA A PO ELETROSTATICA PRECEDIDA DE
BANHOS QUIMICOS. ADESIVO COM MATERIAL ANTI-
VANDALISMO INDICANDO IDADE [ PREFERENCIA DE
USO. PLACA DE ALUMINIO COM MARCA, MES/ANO E
DEMAIS INFORMACGAO DO FABRICANTE.

COMPOSTO POR 05 {CINCO) ITENS:

01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 4 COLUNAS DE 2
METROS  OE  ALTURA,  PLATAFORMAS  MEDINDO
1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA
1.1/2" X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM,
COM PISQ EM MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA
DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X35 X 4 MM
COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS
OU  CHUMBADOR 3/87 X 3”, PARAFUSO CABECA
FRANCESA  5/16” X 5", TELHADO EM  PLASTICO
ROTOMOLDADO £t FORMATO QUADRADO
TRIANGULAR COM  1200X1200X500MM. MEDIDA DE
1200X1200MM;

02: UMA ESCADA COM CORRIMAQS EM ACO CARBONO,
TUBO REDONDO DE 17 X 2 MM, DUAS ORELHAS DE
FIXAGAO 60 X 35 X 4 MM COM FURQ DE 10 MM PARA

_PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3,

1,00

CONJ

10.720,00

10.720,00




T
|
|

E PARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5%, COM 3
DEGRAUS. MEDIDA DE 1000X900MM;

03: UM ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DC
SEGURANCA, EM PLASTICO ROTOMOLDADCO PAREDE
DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 3" X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4",E
AQ SOLO COM  PARABOLDS  GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3", MEDIDA DE 1500X300MM:;

Q4:  UMA  ESCALADA  EM  RAMPA  CURVADA
CONFECCIONADA EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, COM PISADORES EM PLASTICO, FIXACAQ AO
SOLO COM PARABOLDS  GALVANIZADOS O
CHUMBADOR 3/8” X 3", PARAFUSO CABECA FRANCESA
5/16" X 3" PARA FIXACAO NA PLATAFORMA. MEDIDA
APROXIMADA DE 800X500;

05 KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM ACO
CARBONO COM TUBOS 1" X 2 MM NA HORIZONTAL, £
NOVE QUADRADOS EM PLASTICO ROTOMOLDADO
CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. DIMENSOES
PARA INSTALACAQ: 2500X5000X3000MM (ALTURA X
LARGURA X COMPRIMENTO)

YAREA DE CIRCULACAO EM TORNO DOS PRODUTOS BE
APROXIMADAMENTE 1000  MM.  PESO:  70KG
FABRICACAO NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO
INDUSTRIAL/TECNICO  COM  DIMENSOES E  PESO.
MANUAL  DE  MONTAGEM £ INSTALACAO DOS
PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA FACILITAR O
PROCESSO.

INCLUSA  MONTAGEM £ INSTALACAO NO CENTRO
MUNICIPAL DE EDUCACAD INFANTIL BALAQ MAGICO,
BAIRRO SAD CRISTOVAOQ,
HITPS://GOO.GL/MAPS/YCHUASRIXEEMP31KO

NMODELO DE REFERENCIA

academia’ 1} [}

PLAYGROUND MINI 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS DE
MADEIRA  PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL
VARIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL COM COLUNAS DE
MADEIRA  PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X 5MM,
REVESTIDA COM COR DE MADREIRA, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA. E SECUNDARIA COM ACESSORIOS
EM ACO CARBONO, COM TUBOS REDONDOS DE NO
MINIMO 17 X 2 MM, 1,1/4” X 2 MM, 1.1/2" X 2 MM, 2" X
2 MM, TUBOS RETANGULARES DE

30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA

REDONDA MACICA DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” X
1/8" MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM
PLASTICQ, PINQS MACICOS, BUCHAS EM NYLON E SOLDA
MIG. PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E PINTURAA PO
ELETROSTATICA PRECEDIDA DE BANHOS QUIMICOS.
ADESIVO  COM  MATERIAL  ANTI-  VANDALISMO
INDICANDO IDADE E PREFERENCIA DE USO. PLACA DE
ALUMINIO  COM. MARCA, MES/ANO B DEMAIS
INFORMAGAO DO FABRICANTE.

COMPOSTO POR 09 (NOVE) ITENS:

01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 4 COLUNAS DE 2
METROS  DE  ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO
1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA

2,00

CONJ

17,924,00

35.848,00




1.1/2” X 1/8" MM, TUBQ QUADRADO 20 X 20 X 2MM,
COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA
PO SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXACAO 60 X35 X 4 MM
COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS
OU  CHUMBADOR 3/8” X 5", PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16" X 5", TELMADO EM PLASTICO

ROTOMOLDADO EM FORMATQ QUADRRADO
TRIANGULAR COM  1200X1200X500MM. MEDIDA DE
1200X1200MM;

02: UMA TORRE SECUNDARIA COM 4 COLUNAS DE 2
METROS  DE  ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO
1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA
11727 X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM,
COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA
DO S0LO, QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X35 X 4 MM
COM FURQO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS
OU  CHUMBADOR 3/8" X 3", PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16” X 5", UM COQUEIRO

DECORATIVO DE 3000 X 1200MM X 300MM,

PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA.

MEDIDA DE1200X1200MM;

031 UM FECHAMENTO  ESTRUTURA DE  PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, PROTECAO ANTIQUEDAS,
FIXADOS COM PARAFUSO CABECAFRANCESA 5/16” X 5%,
MEDIDA APROXIMADA DESOOXZ00MNM;

04: UMA ESCADA COM CORRIMAQS EM ACO CARBONO,
TUBO REDONDO DE 1" X 2 MM, DUAS ORELHAS DE
FIXAGCAO B0 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 57,
E PARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5%, COM 3
DEGRAUS, MEDIDA DE 1000X900MM:

05 UM ESCORREGADOR RETQ, COM PORTAL DE
SEGURANCA, EM PLASTICO ROTOMOLDADD PAREDE
DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 3” X 1/4" E PORCA TRAVANTE 1/4",E
AD  SOLO  COM  PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 3", MEDIDA DE 1500X300MM;

06: UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM PLASTICO
ROTOMOLDADO COLORIDO COM NO MINIMO @ 720 X
2000 X AMM, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOSCOM
PARAFUSOS DE 3/8” X 37 E FIXADO A COLUNA COM
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 57, COM DOIS
FUROS LATERAIS DE DO MINIMO 47, MEDIDA
APROXIMADA DE 2000MMX8E0MM:;

07: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE
GO PAREDE SIMPLES, UMA SAIDA DE CONEXAO SUPERIOR
EUMA PONTEIRA DE SAIDA EM PLASTICOROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL
EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS
COM PARAFUSQS DE 3/8" X 3, DUAS ORELHAS DE
FIXACAOGB0 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO
AD SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5. MEDIDA
MINIMA APROXIMADA DE 2000X800MM:

08:  UMA  ESCALADA EM  RAMPA  CURVADA
CONFECCIONADA EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, COM PISADORES EM PLASTICO, FIXACAD AO
SOLO  COM  PARABOLDS  GALVANIZADOS QU
CHUMBADOR 3/8” X 3", PARAFUSO CABECA FRANCESA
5/16" % 3" PARA FIXACAO NA PLATAFORMA. MEDIDA
APROXIMADA DE 800X500;

Q9: KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM ACO
CARBONO COM TUBQS 17 X 2 MM NA HORIZONTAL, E
NOVE  QUADRADQS EM  PLASTICO ROTOMOLDADO
CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. DIMENSOES PARA
INSTALACAO: 2500 X 6000 X 6000 MM (ALTURA X
LARGURA X COMPRIMENTO)

*AREA DE CIRCULACAD EM TORNO DOS PRODUTOS DE
APROXIMADAMENTE 1000 MM, PESQ: 155KG FABRICACAQ
NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO
COM DIMENSOES E PESO. MANUAL DE MONTAGEM E
INSTALACAD _DOS PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS

n



Lﬂ‘.

PARA FACILITAR O PROCESSO.

INCLUSA MONTAGEM E INSTALACAD NO CENTRO
MUNICIPAL  DE  EDUCACAD INFANTIL CANTINHO
DOURADQ, BAIRRO SAQ JOSE OPERARIO,
HITPS://GOO.GL/MAPS/F3DWKEQGNIAHCES69 E
CENTRO MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL PINGODE
GENTE, CENTRO,
HITPS://GOO.GL/MAPS/TUYNPATPKBSPGNNIA

MODELD BE REFERENCIA
» academial [ [

| %%

PLAYGROUND MINI 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS DE

MADEIRA  PLASTICA PLAYGRQUND/PARQUE INFANTIL
VARIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL COM COLUNAS DE
MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X 5MM,
REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA, £ SECUNDARIA COM ACESSORIOS

EM AGCO CARBONO, COM TUBOS REDONDOS DE NO

MINIMO 1" X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, 1.1/2" % 2 MM, 2" X
2 MM, TUBOS RETANGULARES DE

30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA
REDONDA MACICA DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2" X
1/8" MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM
PLASTICO, PINOS MACICOS, BUCHAS EM NYLON E SOLDA
MIG, PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E PINTURAA PO
ELETROSTATICA PRLECEDIDA DE BANHOS QUIMICOS.
ADESIVO  COM MATERIAL © ANTI- . VANDALISMO
INDICANDO IDADE E PREFERENCIA DE USO. PLACA DE
ALUMINIO  COM  MARCA, "MES/ANO £ DEMAIS
INFORMACAQ DO FABRICANTE.

COMPOSTO POR 09 (NOVE) ITENS:

01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 4 COLUNAS DE 2
METROS  DE  ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO
1100X1100MM, REFORGO ESTRUTURAL CANTONEIRA
1.1/27 X 1/8" MM, TUBO QUADRADD 20 X 20 X 2MM,
COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA
DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXACAD 6O X35 X 4 MM
COM FURQO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADROS
OU  CHUMBADOR  3/8" X 5", PARAFUSO CABECA
FRANCESA  S/167 X 5", TELHADC  EM  PLASTICO
ROTOMOLDADO EMv FORMATO QUADRADO
TRIANGULAR COM  1200X1200X500MM, MEDIDA DE
1200%1200MM; ‘

02: UMA TORRE SECUNDARIA COM 4 COLUNAS DE 2
METROS  DE  ALTURA,  PLATAFORMAS  MEDINDO
1100X1LO0OMIM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA
1.1/27 X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM,
CON PISO EM MADEIRA PLASTICA, A B00MM DE ALTURA
DO SOLO, QUATRD ORELHAS DE FIXACAC GO X35 X 4 MM
COM FURQ DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS
Ol CHUMBADOR  3/8” X 37, PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16“ X 5", UM COQUEIRO DECORATIVO DE
3000 X 1200MM X 300MM, PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, MEDIDA DE 1200X1200MM;

03 UM FECHAMENTO  ESTRUTURA  DE  PLASTICO
ROTOMOLDARO PAREDE DUPLA, PROTECAO ANTIQUEDAS,

2,00

CONJ

37.447,00

74.894,00

FIXADOS COM PARAFUSO CABECAFRANCESA 5/16" X 5",

6

>

o



MEDRIDA APROXIMADA DEQOOXEG0MM;

04: UMA ESCADA COM CORRIMAQS EM ACO CARBONO,
TUBO REDONDO DE 17 X 2 MM, DUAS ORELHAS DE
FIXACAD 60 X 35 X 4 MM COM FURD DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 57,
£ PARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5%, COM 3
DEGRAUS, MEDIDA DE 1000X930MM:

05: UM ESCORREGADOR RETQ, COM PORTAL DE
SEGURANCA, EM PLASTICO ROTOMOLDABO PAREDE
DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 3" X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4",

£ AO S0LO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3", MEDIDA DE 1500X300MM; 06:
UM TUBO DE  PASSAGEM  RETO EM  PLASTICO
ROTOMOLDADOD COLORIDO COM NGO MINIMO @ 720 X
2000 % 4MM, FIXADO NA PLATAEORMA COM PORTAL

EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDLE DUPLA, UNIDOS
COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3" E FIXADO A COLUNA COM
PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16" X 5, COM DOIS
FURQS LATERAIS DE DO MINIMO 4”7, MEDIDA APROXIMADA
DE 2000MMXE8E80MM;

07: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE
60" PAREDE SIMPLES, UMA SAIDA DE CONEXAO SUPERIOR
£ UMA PONTEIRA DE SAIDA EM PLASTICOROTGMOLDABO
PAREDE DUPRLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL
EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS
COM PARAFUSOS DE 3/8" X 3, DUAS ORELHAS DE
FIXAGADGO X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO
AQ SOLO COM  PARABOLDS  GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3" E NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABECA FRANCESA S5/16” X 5% MEDIDA
NMINIMA APROXIMADA DE 2000X800NMM:;

08:  UMA  ESCALADA  EM  RAMPA  CURVADA
CONFECCIONADA EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, COM PISADORES EM PLASTICO, FIXACAOQ AO
L S0LO COM PARABOLDS  GALVANIZADOS  OU
CHUMBADOR 3/8” X 37, PARAFUSO CABECA FRANCESA
S/16” X 3" PARA FIXAGAQ NA PLATAFORMA. MEDIDA
APROXIMADA DE 800X500;

09 KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM ACO
CARBONQ COM TUBOS 1”7 X 2 MM NA HORIZONTAL, E
NOVE QUADRADOS EM  PLASTICO ROTOMOLDADO
CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM, DIMENSOES PARA
INSTALAGAD: 2500 X 6000 X 6000 MM (ALTURA X
LARGURA X COMPRIMENTO)

YAREA DE CIRCULAGAD EM TORNO DOS PRODUTOS DE
APROXIMADAMENTE 1000 MM. PLESO: 155KG FABRICACAD
NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO
COM DIMENSOES £ PESO. MANUAL DE MONTAGEM E
INSTALACAQ DOS PRODUTOS., MONTAGEM EM  BLOCOS
PARA FACILITAR O PROCESSO.

INCLUSA  MONTAGENM E  INSTALACAD NO  CENTRO ! |
MUNICIPAL - DE  EDUCAGAD  INFANTIL  PEQUENQ
PRINCIPE, BAIRRO SANTA CRUZ,
HITPS://GOO.GL/MAPS/IBIUZIYUVIQCYENAG E CENTRO
MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL IVETEKAFER, BAIRRO
CENTRO,
HITPS://GOO.GL/MAPS/XIATNUPDRLVXAIMYS

MODELD D& REFERENCIA

5
i
BALACO INCLUSIVO __ INDIVIDUAL _ PARA 04 UN | 6.200,00 " 1727.200,00

17




L
o

_TOTAL GERAL DO LOTE 02

CADEIRANTE PODENDQ SER UTILIZADO

SIMULTANEAMENTE POR 1 CADEIRANTES, DE 5 A 16
ANOS E UM NAO CADEIRANTE. ESTE PRODUTO ESTIMULA
O DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMQOTOR, ALEM DE
TRABALHAR OS MEMBROS SUPERIORES, TRONCO E DOS
MEMBROS INFERIORES DAS CRIANCAS ATRAVES DA
REALIZACAD DOS MOVIMENTOS PARA FRENTE E PARA
TRAS,

APARELHO EM ACO CARBONO, COM ESTRUTURA
PRINCIPAL MINIMA DE TUBO REDONDO 3"XL,5MM,
LA/2"K2MM, 17K1,5MM , 1.1/4"X1,5MM, BARRA CHATA
2" CH1/8 1,5MM, D1 CHAPA XADREZ ANTI-DERRAPANTE DE
SMIM PARA CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE 1X1M, £ 1,
RAMPA LATERAL COM CHAPA ANTI- DERRAPANTE DE
2ZMM - PARA ACESSO A0 CESTO  PRINCIPAL DO
CADEIRANTE COM 0,5X1M. CORRENTESGALVANIZADAS E
ASSENTO EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA
ERGOMETRICO  COM  BORDAS  ARREDONDADAS £
ESPESSURA DE 5MM INCLUSIVO PARA O USUARIO NAO
JEIRANTE. BARRACHATA EM FORMATO DE U, PARA
FIXACAQ DE CUBO COM ROLAMENTO 6201, PARAFUSO
COM ROSCA PARA PORCA TRAVANTE 3/4. ACESSORIO DO
BALANCO INCLUSIVO FIXADO EM CUBO COM NYLON,
PARAFUSO E PORCA COM TRAVA. FIXADO COM 16
CHUMBADORES GALVANIZADOS, COM 4 FLANGES
REDONDAS DE 240 MM X ¥4, COM ORIFICIOS DE APROX.
20 X 15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM
BANHOS QUIMICOS, SEGUIDA DE GALVANIZACAO E
POSTERIOR COBERTURA COM TINTA ELETROSTATICA. £
FORNECIDO MANUAL DE INSTALACAQ COM PLANTA
BAIXA, FABRICADO DE ACORDO COM A NORMA DA ABNT
NBR 16071:2012.

DIMENSOES APROX, PARA INSTALAGAD
2000X1900X3200MM
(ALTURAXLARGURAXCOMPRIMENT(O), PESO APROX. 80KG.

INCLUSA MONTAGEN E INSTALACAD NA ESCOLA
MUNICIPAL JANETE KATZWINKEL, BAIRRO CENTRO,
HITPS://GOQ,GL/MAPS/YCHUASRIXEEMP31K9,
CENTRO ~ MUNICIPAL  DE  EDUCACAO  INFANTIL
PEQUENO PRINCIPE, BAIRRO SANTA CRUZ,
HITES://GOO.GL/MAPS/ABIUZAYUVIQCYENAG

CENTRQ MUNICIPAL DE EDUCACAQ INFANTIL PINGO DE
GENTE, CENTRO,
HTTRS: /GO0 .GL/MAPS/IUYNPATPKBS PGNNIA E
CENTRO  MUNICIPAL  DE  EDUCACAD  INFANTIL
CANTINHO DOURADO, BAIRRO SAQ JOSE OPERARIO,
HTTPS://GOO.GL/MAPS/F3DWKEOQGBNIAHCES69

MODELO DE REFERENCIA

287.372,00

LOTE 03 — DEMAIS SECRETARIAS

item | Codig ~ Nome do produtos/servi¢os Quantidad |Unidade| Preco Preco maximo total
o do e MAaximo
produ.
to/ser
Vigo

50



GRAMA  SINTETICA. CARACTLRISTICAS DO PRODUTO 700,00 M2 [89,00 52.300,00
ESPESSURA: 12MM. LARGURA: 200CM. FIBRILADA 100%
POLIETILENO (PP). COMPOSICAD DA BASE PRIMARIA: 100%
POLIPROPILENG. REVESTIMENTO COR
PREDOMINANTE:  VERDE ESMERALDA. IMPERMEAVEL
RESISTENTE AQ SOL E CHUVA. SISTEMA UV. ANTIFUNGOS
DISTANCIA ENTRE CARREIRAS DEVER
SER NO MINIMO 5MM, COM NO MINIMO 50.000PONTOS
POR M2,
2 GRAMA  SINTETICA.  CARACTERISTICAS DO PRODUTO. 500,00 M2 104,00 52.000,00
ESPESSURA! 20MM. LARGURA: 200CM. FIBRILADA 100%
POLIETILENO (PP); COMPOSICAQ DA BASE PRIMARIA: 100%)
POLIPROPILENO.  DTEX: 3.000. REVESTIMENTO COR
PREDOMINANTE: VERDE ESMERALDA,
IMPERMEAVEL. RESISTENTE AO SOL E CHUVA. SISTEMA UV,
ANTIFUNGOS. DISTANCIA ENTRE CARREIRAS DEVER SER NO
MINIMO 5MM, COM NO MINIMO 30.000PONTOS
FOR M2,
3 GRAMA - SINTETICA.  CARACTERISTICAS DO PRODUTO. 800,00 M2 112,00 89.600,00
ESPESSURA: 30MM. LARGURA: 200CM. FIBRILADA 100%
POLIETILENG (PP); COMPOSICAO DA BASE PRIMARIA: 100%
POLIPROPILENO.  DTEX: 3.000. REVESTIMENTO COR
PREDOMINANTE: VERDE ESMERALDA,
IMPERMEAVEL. RESISTENTE AQ SOL E CHUVA. SISTEMA UV,
ANTIFUNGOS. DISTANCIA ENTRE CARREIRAS DEVER
SER NO MINIMO 5MM. COM NO MINIMO 10.000PONTOS
POR M2
4 PISO DE BORRACHA PARA PLAYGROUND EM PLACAS. ANTI | 500,00 M2 (290,00 145.000,00
IMPACTO E DRENANTE, INDICADO PARA AREAS INTERNAS
F EXTERNAS DE PLAYGROUNDS E/OU AMBIENTES
RECREATIVOS, FORMATO: PLACAS DE 100CMX1.00CM.
ESPESSURA: 25MM. ABSORVEDOR DEIMPACTOS (ALTURA
CRITICA DE QUERA MINIMA DE 70CM). PESO
APROXIMADO DE 12KG/PLACA. REGIDO PELAS NORMAS
DA NBR-16071-3. NAS CORES: AZUL,
VERDE, TERRACOTA, CINZA GRAFITE.
5 COLA DE CONTATO, A BASE DE BORRACHA DE 60,00 UN  [650,00 39.000,00
POLICLOROPREND. ESPECIFICACOES TECNICAS: APARENCIA
(VISUAL/COR): LIQUIDO VISCOSO AMBAR VISCOSIDADE
BROCKFIELD ‘A 2342°C: 2,100 ~ 3.100 CPS. TEQR DE
SOLIDOS: 21+1%. ODOR: SOLVENTE. TEMPERATURA DE
APLICACAO RECOMENDADA: 25+5°C, DENSIDADE A 23
£2°C: 1,10 £ 0,02 G/ML.
CONTEUDO: 14KG.
TOTAL GERAL DO LOTE 03 387.900,00

PEny

Entrega Montado e Instalado:
Prazo de entrega 15 dias.

Francisco Beltrdo-PR, 14 de Marco de 2022,

EL Assinadlo de forma
HELCIO digital por HELCIO

VANDERLEI VANDERLEI

A A : GAMLA:03036059954
GAMLA:030360 Dados: 2022.03.15

59954 07:53:31 -03°00"

Helcio Vanderlei Gamla
Representante Legal

19




Linha 5, galpdo 3, Ibiruba-RS ~ Fones: (54) 9.914

i i, i

05515 Josy / 9.8

Orcamento |

438-5199 Alisson / 3324-6691

~losu
MUNICIPIO DE CAPANEMA

S

DADOS DA EMPRESA

. r'ué}:iirﬁﬂr)::.};'g.ﬁlﬁJ

RAZAO SOCIAL: ELOSUL INDUSTRIA E COMERCIO DE BRINQUEDOS E ARTIGOS ESP

ORTIVOS EIRELI

| CNPJ: 05.607.354/0001-12 | INSCRICAO ESTADUAL: 064/0050204

| INSCRICAO MUNICIPAL: 547236

ENDERECO: Linha 5, Galp&o 3, Interior, Ibiruba/RS

| E-MAIL: comercialelosul@gmail.com

REPRESENTANTE: Alisson Luis Ulrich

Dados Bancarios da Empresa
Banco: SICREDI  Agéncia: 0244 Conta: 20177-4

CELULAR/ WIHATS: (34) 9.9140.5515 Josy

| Telefone: (54) 3324 6691

| CELULAR:(54) 984385199 Alisson

ITEM DESCRIGAQ V“L\JL]\?R' TOTAL
1 PLAYGROUND 4(QUATRQ) TORRES COM COLUNAS DE R$ R$ ;
MADEIRA PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL 63.000,00 | 63.000,00

VARIAS ~ CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL COM

COLUNAS
DE MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X 5MM,
REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA E SECUNDARIA COM ACESSORIOS
EM ACO CARBONQ, COM TUBOS REDONDOS DE NO
MINIMO 1" X 2 MM, 1.1/4" X 2 MM, 1.1/2" X 2 MM, 2" X

2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 30 X 50 X 2MM,
QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA REDONDA MACICA
DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” X 1/8” MM. TAMPAS
EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO. PINOS
MACICOS, BUCHAS EM NYLON E SOLDA MIG.
PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E PINTURA A PO
ELETROSTATICA PRECEDIDA DE BANHOS QUIMICOS.
ADESIVO COM MATERIAL ANTI-VANDALISMO
INDICANDO IDADE E PREFERENCIA DE USO. PLACA DE
ALUMINIO COM MARCA, MES/ANO E DEMAIS
INFORMAGAQ DO FABRICANTE COMPOSTO POR 16
(DEZESSEIS) ITENS:

01: TRES TORRES PRINCIPAIS COM 4 COLUNAS DE 3
METROS DE ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO
1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA
1.1/2" X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM,

COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 1100MM DE
ALTURA DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXAGAO 60 X
35 X4 MM COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS
GALVANIZADOS QU CHUMBADOR 3/8" X 3", PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16" X 5", TELHADO EM PLASTICO
ROTOMOLDADO EM FORMATO QUADRADO
TRIANGULAR COM 1200X1200X500MM. MEDIDA DE
1200X1200MM:

02: UMA TORRE SECUNDARIA COM 4 COLLUNAS DE 3
METROS DE ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO
1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA
1.1/2" X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM,

COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 1100MM DE

[@gmail.co Ibiruba-RS o .

el

85

i

isson  *

e e b oL



Linha 5, galpdo 3, Ibirubd-RS  Fones: (54} 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324 6691

ALTURA DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X
35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3", PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16” X 5", UM COQUEIRO
DECORATIVO DE 3000 X 1200MM X 300MM,
PLASTICOROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. MEDIDA DE
1200X1200MM:;

03: DOIS FECHAMENTOS ESTRUTURA DE PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, PROTECAO
ANTIQUEDAS, FIXADO COM PARAFUSQ CABECA
FRANCESA 5/16" X 5", MEDIDA APROXIMADA DE
900X800MM:;

04: UMA ESCADA COM CORRIMAOS EM ACO CARBONO,
TUBO REDONDO DE 1" X 2 MM, DUAS ORELHAS DE
FIXAGAO 60 X 35X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X

| 5%, E PARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5,

COM 6 DEGRAUS, EM PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, MEDIDA DE 1000X900MM;

05: UM ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DE
SEGURANCA, EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO
CABLECA FRANCESA 3" X 1/4" E PORCA TRAVANTE 1/4",
£ AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3". MEDIDA DE 2500X500MM;

06. UMA RAMPA DE CORDA COM BITOLA DE 16MM,
ESTRUTURA EM ACO CARBONC, TUBO REDONDO DE
1.1/2" X 2 MM, ANEIS PARA PASSAGEM DE CORDA DE
25 X 25X 5 MM, QUATRO ORELHAS DE FIXACAO 60 X
356 X4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AO SOLO
CCOM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR
3/8" X 3" E NA PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16" X §”. MEDIDA DE 1800X850MM;

07: UM BALANCO COM ESTRUTURA EM ACO CARBONO,
TUBOS REDONDOS DE 1.1/2" X 2 MM NAS COLUNAS, 2"
X 2 MM NA PARTE SUPERIOR, QUATRO CUBOS 1" X 2 X
30 MM COM NYLON POSSUINDO FURO CENTRAL,
PARAFUSQO 2" X 1/4” £ PORCA TRAVANTE 1/4",
CORRENTE 30 X 20 X 4MM, QUATRO ORELHAS DE
FIXAGAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
FIXAGAO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS
OU CHUMBADOR 3/8" X 5", PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16" X 5" PARA FIXAGAO NAS COLUNAS,
TAMPA PLASTICA INJETADO 2", COM 2 ASSENTOS EM
PLASTICO ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA. MEDIDA
DE 2500X1800MM )

08: UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM PLASTICO
ROTOMOLDADO COLORIDO COM NO MINIMO @ 720 X
2000 X 4MM, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL
EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS
COM PARAFUSOS DE 3/8" X 3" E FIXADO A COLUNA
COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5", COM
DOIS FUROS LATERAIS DE DO MINIMO 4". MEDIDA
APROXIMADA DE 2000MMX880MM:;

,‘qti*

0'3} UM TOBOGA EM PLASTICO COM_DUAS CURVAS DE

"ftﬁé g]zgaﬁ?‘ ’f r;




_Linha 5, galpdo 3, Ibirubd-RS  Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-66

it registra o 384340 g

ity st

59»553‘7#3

% ragistro 0° 225163
91

90° PAREDE SIMPLES, UMA SAIDA DE CONEXAO
SUPERIOR E UMA PONTEIRA DE SAIDA EM PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, FIXADO NA
PLATAFORMA COM PORTAL EM PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS COM
PARAFUSOS DE 3/8" X 3, DUAS ORELHAS DE FIXACAO
60 X 35 X4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AQ
SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS QU
CHUMBADOR 3/8" X 3" E NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABEGCA FRANCESA 5/16" X 5”. MEDIDA
MINIMA APROXIMADA DE 3000X800MM:

10: UMA ESCALADA EM RAMPA CURVADA
CONFECCIONADA EM PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM PLASTICO,
FIXACAO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS
OU CHUMBADOR 3/8" X 3", PARAFUSO CABECA

| FRANCESA 5/16" X 3" PARA FIXACAO NA PLATAFORMA.
MEDIDA APROXIMADA DE 1200X1000:

11: UMA PASSARELA RETA COM ESTRUTURA TUBULAR
DE ACO REDONDO DE 1" X 2MM, BARRA REDONDA
MACICA DE 9 MM, TUBO QUADRADO DE 20 X 20 MM,
OITO ORELHAS DE 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10
MM PARA FIXACAOQ NAS COLUNAS, COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16" X 5", ASSOALHO EM
MADEIRA PLASTICA. MEDIDA APROXIMADA DE
2000MMX900MM;

12; KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM ACO
CARBONO COM TUBOS 1" X 2 MM NA HORIZONTAL,
ENOVE QUADRADOS EM PLASTICO ROTOMOLDADO
CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. MEDIDA
APROXIMADA DE 900MMX800MM;

13: UM TUBO EM PLASTICO ROTOMOLDADO COM 90
GRAUS COM DIAMETRO @ 720 X 1200 X 4MM, FIXADO
NA PLATAFORMA COM PORTAL EM PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, FIXADO A COLUNA
COM PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16" X 5", COM
DOIS FUROS LATERAIS DE DO MINIMO 4", MEDIDA
APROXIMADA DE 1200MMX880MM:; _

14: UM ESCORREGADOR CARACOL EM PLASTICO
ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA E EIXO CENTRAL,
COM DECK COM REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA
EM ACO CARBONO, TUBO REDONDO 1.1/2” X 1/8” MM,
TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA, GRADIS LATERAIS COM REDONDO
DE 1" X 2MM, BARRA REDONDA MACICA DE 9 MM,

OITO ORELHAS DE 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10
MM PARA FIXACAO NAS COLUNAS, COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16” X 5" E QUATRO ORELHAS DE
FIXACAQ 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
FIXAGAO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS
OU CHUMBADOR 3/8” X 5",

15: UMA ESCADA TIPO BOMBEIRO COM ESTRUTURA
PRINCIPAL EM ACO CARBONO DE 1.1/2" X 2MM, E
SECUNDARIA 1.1/4” X 2MM, QUATRO ORELHAS DE

FIXACAQ 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM,

com b g




Linha 5, galpdo 3, Ibirubd-RS  Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9,

8438-5199 Alisson / 3324-669

1

FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 3" E NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABEGA FRANCESA 5/16” X 5". MEDIDA
APROXIMADA DE 2800X900MM:

16: UMA ESCADA TORCIDA DE 8 DEGRAUS EM AGO
CARBONO COM TUBO REDONDO 1.1/2" X 2MM, 1.1/4"

X 2MM, COM 4 ORELHAS FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM
FURO DE 10 MM, FIXADO AQ SOLO COM PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3" E NA
PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA FRANCESA
5/16” X 5". MEDIDA MINIMA APROXIMADA DE
1000X800MM; DIMENSOES PARA INSTALACAO:
3500X10000X15000MM (ALTURA X LARGURA X
COMPRIMENTO),

*AREA DE CIRCULACAO EM TORNO DOS PRODUTOS DE
APROXIMADAMENTE 1000 MM. PESO: 665KG
FABRICAGAO NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO
INDUSTRIAL/TECNICO COM DIMENSOES E PESO.
MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO DOS
PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA FACILITAR
O PROCESSO.

INCLUSA MONTAGEM E INSTALAGAO NA PRACA DOS
PIONEIROS, LOCALIZADA AO LADO DO PACO
MUNICIPAL

BALACO INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA
CADEIRANTE PODENDO SER UTILIZADO
SIMULTANEAMENTE POR 1 CADEIRANTES, DE 5 A 16
ANOS E UM NAO CADEIRANTE. ESTE PRODUTOESTIMULA O
DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR,

ALEM DE TRABALHAR OS MEMBROS SUPERIORES,
TRONCO E DOS MEMBROS INFERIORES DAS CRIANCAS
ATRAVES DA REALIZACAQ DOS MOVIMENTOS PARA
FRENTE E PARA TRAS. APARELHO EM ACO CARBONO,
COM ESTRUTURA PRINCIPAL MINIMA DE TUBO
REDONDO 3"X1,5MM, 1.1/2"X2MM , 1"X1,5MM ,
1.1/4"X1,5MM, BARRA CHATA 2" CH1/8 1,5MM, 01

CHAPA XADREZ ANTI

-DERRAPANTE DE 3MM PARA

CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE 1X1M, E 1 RAMPA
LATERAL COM CHAPA ANTI

-DERRAPANTE DE 2MM

PARA ACESSO AD CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE
COM 0,5X1M. CORRENTES GALVANIZADAS E ASSENTO
EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE

DUPLA ERGOMETRICO COM BORDAS ARREDONDADAS
E ESPESSURA DE 5MM INCLUSIVO PARA O USUARIO
NAO CADEIRANTE. BARRA CHATA EM FORMATO DE U,
PARA FIXACAO DE CUBO COM ROLAMENTO 6201,
PARAFUSO COM ROSCA PARA PORCA TRAVANTE 3/4.
ACESSORIO DO BALANCO INCLUSIVO FIXADO EM
CUBO COM NYLON, PARAFUSO E PORCA COM TRAVA.,
FIXADO COM 16 CHUMBADORES GALVANIZADOS, COM
4 FLANGES REDONDAS DE 240 MM X 14, COM
ORIFICIOS DE APROX. 20 X 15MM. SOLDA MIG E

ELOSLL

R$
12.000,00

R$
12.000,00

ar

2 R A




Linha 5, galpdo 3, Ihiruba-RS  Fones: (54) 9.9140 551

5 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-

?;_! ¥ l v
6691

PINTURA PRECEDIDA COM BANHOS QUIMICOS,
SEGUIDA DE GALVANIZAGAO E POSTERIOR
COBERTURA COM TINTA ELETROSTATICA. E
FORNECIDO MANUAL DE INSTALACAO COM PLANTA
BAIXA. FABRICADO DE ACORDO COM A NORMA DA
ABNT NBR 16071:2012.

DIMENSOES APROX. PARA INSTALACAQ
2000X1200X3200MM
(ALTURAXLARGURAXCOMPRIMENTO). PESO APROX. 80
KG.

ENTREGA: PRACA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO
LADO DO PACO MUNICIPAL,
HTTPS://GOO.GL/IMAPS/SKUNBEFQUBBHQH7T7
MODELQ DE REFERENCIA

GANGORRA INCLUSIVA PARA CADEIRANTE
PODENDO SER UTILIZADO SIMULTANEAMENTE POR 1
CADEIRANTES, DE 5 A 16 ANOS, E OUTRO NAO CADEIRANTE.
ESTE ~ PRODUTO  ESTIMULA O  DESENVOLVIMENTO
NEUROPSICOMOTOR, ALEM DE TRABALHAR A FORCA E
FLEXIBILIDADE DOS MEMBROS SUPERIORES, TRONCO DAS
CRIANGAS ATRAVES DA REALIZACAO DOS MOVIMENTOS DE
SOBE E DESCE. ALEM DE AUMENTAR A COORDENAGAO E
INTERACAO SOCIAL. APARELHOS EM ACO CARBONO, COM
ESTRUTURA  PRINCIPAL MINIMA DE TUBO REDONDO
2.1/2"X2MM, 2"X2MM, 1.1/2"X1,5MM, 1.1/4"X1,5MM, 2
CHAPA ANTI-DERRAPANTE DE 2 MM PARA ACOMODACAO
DO CADEIRANTE, ESTRUTURA TRAVAMENTO ANTI-QUEDA
TUBULAR COM  PREENDIMENTO. BARRA CHATA EM
FORMATO DE U, PARA FIXACAO DE CUBO COM ROLAMENTO
6206, EIXO TREFILADO 19MM COM ROSCA PARA PORCA
TRAVANTE. BANTENTES DE BORRACHA 2"X30MM E ROSCA
DE 10 MM NA PARTE INFERIOR. FIXADO COM 4
CHUMBADORES GALVANIZADOS, 1 FLANGE DE 240 MM X %,
REFORGO TRIANGULAR DE 15X6CM, COM

ORIFICIOS DE APROX. 20 X 15MM. SOLDA MIG E
PINTURA PRECEDIDA COM BANHOS QUIMICOS R
POSTERIOR COBERTURA COM TINTA
ELETROSTATICA. E  FORNECIDO MANUAL DE
INSTALACAO COM PLANTA BAIXA. FABRICADO DE
ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR 16071:2012.
INFORMACOES TECNICAS:

DIMENSOES APROX. PARA INSTALACAO
1500X1070X3000MM (AXLXP).

PESO APROX. 120 KG.

ELOSLIL

R$
12.000,00

R$
12.000,00




ol

Linha 5, alpéo 3,lbirubé-RS Fones: (54) 9.9140 5515

2

Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-6691

CARROSSEL INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA
CADEIRANTE PODE SER UTILIZADO
SIMULTANEAMENTE POR QUATRO CRIANCAS NAO
CADEIRANTES E UM CADEIRANTE, DE 5 A 16 ANOS.
ESTE PRODUTO ESTIMULA O DESENVOLVIMENTO
NEUROPSICOMOTOR E COORDENACAO ATRAVES DA
REALIZACAO DOS MOVIMENTOS DE ROTACAO,
ALEM DE AUMENTAR A INTERACAO  SOCIAL.
APARELHO EM ACO CARBONQ, COM ESTRUTURA
PRINCIPAL MINIMA DE TUBO REDONDO 4"X2MM,
1.1/2"X1,5MM, 1.1/4"X1,5MM, 1”X2MM. ESTRUTURA
INFERIOR AOS ASSENTOS COM TUBO 1.1/4", CHAPA
XADREZ ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA CESTO
PRINCIPAL DO CADEIRANTE 1X1M, PEGADORES
COM TUBO REDONDO DE 1.1/4” COM BORDAS
ARREDONDADAS. EIXO CENTRAL DE ROTACAO COM
BARRA TREFILADA TORNEADA COM 50MM, PARA
FIXACAO DE CUBO COM ROLAMENTO DUPLO DE
30206, TAMPA FIXADA COM PARAFUSO. FIXADO
COM 6 CHUMBADORES GALVANIZADOS, COM
FLANGE DE 240 MM X %, 4 REFORCOS
TRIANGULARES DFE 15X6CM, ORIFICIOS DE APRX,
20X15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM
BANHOS QUIMICOS EE POSTERIOR COBERTURA COM
TINTA ELETROSTATICA. E FORNECIDO MANUAL DE
INSTALACAO COM PLANTA BAIXA. FABRICADO DE
ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR 16071:2012.
DIMENSOES APROX. PARA INSTALACAO

DIMENSOES APROX, PARA INSTALACAQ
1300X2000X2000MM (AXLXP).

PESO APROX. 76 KG,

BELOSUL,

R$
13.800,00

RS
13.800,00 |




Linha 5, gléo 3, lhiruba-RS

Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-6691

1 [ CARROSSEL INCLUSIVO DUPLO PARA CADEIRANTE

PPC PODE SER UTILIZADO SIMULTANEAMENTE POR
QUATRO CRIANCAS NAO CADEIRANTES F DOIS
CADEIRANTE, DE 5 A 16 ANOS.ESTE PRODUTO
ESTIMULA 0 DESENVOLVIMENTO
NEUROPSICOMOTOR & COORDENACAO ATRAVES DA
REALIZACAO  DOS MOVIMENTOS DE ROTACAO,
ALEM DE AUMENTAR A INTERACAO  SOCIAL.
APARELHO COM ESTRUTURA PRINCIPAL EM ACO
CARBONO, COM A MEDIDA MINIMA DE TUBO
REDONDO 4"X3MM, 1.1/2"X1,5MM, 1.1/4”X1,5MM,
1”X2MM. ESTRUTURA INFERIOR AOS

ASSENTOS COM TUBO 1.1/4", 02 CHAPA ANTI-
DERRAPANTE DE 3MM PARA CESTO PRINCIPAL, DO
1 CADEIRANTE 1XIM. E 1 RAMPA LATERAL, CHAPA
XADREZ ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA ACESSO
AO CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE COM 0,5X1M,
PEGADORES COM TUBO REDONDO DE 1.1/4” COM
BORDAS ARREDONDADAS. EIXO CENTRAL DR
ROTAGCAO COM BARRA TREFILADA TORNEADA COM
50MM, PARA FIXACAQ DE CUBO COM ROLAMENTO
DUPLO DE 30206, TAMPA FIXADA COM PARAFUSO.
FIXADO COM 6 CHUMBADORES GALVANIZADOS,
COM FLANGE DE 240 MM X %, 4 REFORCOS
TRIANGULARES DE 15X6CM, ORIFICIOS DE APRX.
20X15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM
BANHOS QUIMICOS E POSTERIOR COBERTURA COM
TINTA ELETROSTATICA. E FORNECIDO MANUAL DE
INSTALACAO COM PLANTA BAIXA. FABRICADO DE
ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR 16071:2012.
INFORMACOES TECNICAS:

DIMENSOLES APROX.  * PARA INSTALACAQ
1300X2000X2700MM (AXLXP).

| PESO APROX. 85 KG

ELOSUL

R$
15.800,00

R$
16.800,00




.

Linha 5, galpdo 3, Ibiruba-RS

Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-6691

¥ registro 0 GBATEU E

G092

[

4

PLAYGROUND 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS DE MADLIRA PLASTICA
PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL ~ VARIAS  CORES, CSTRUTURA
PRINCIPAL COM COLUNAS DI MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X
S5MM, REVESTIDA COM COR DB MADEIRA, COM PISO EM MADEIRA
PLASTICA, E SECUNDARIA COM ACESSORIOS EM ACO CARBONQO, COM
TUBOS REDONDOS DE NO MINIMO 17 X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, L2y %2
MM, 2" X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 30 X 50 X 2MM, QUADRADO
DE I5XTSXZMM, BARRA REDONDA MACICA DE 9 MM, BARRA CHATA DI
1.1/2% X 178" MM. TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO,
PINOS MACICOS, BUCHAS EM NYLON E SOLDA MIG. PROCESSO DI
SOLDAGEM MIG 1D PINTURA A PO ELETROSTATICA PRECLEDIDA DI
BANHOS QUIMICOS. ADESIVO COM  MATERIAL ANTI-VANDALISMO
INDICANDO IDADE 12 PREFERENCIA DE USQ. PLACA DE ALUMINIO COM
MARCA, MES/ANO 12 DEMAIS INFORMACAO DO FABRICANTE,
COMPOSTO POR 08 (OITO) ITENS:

01: DUAS TORRES PRINCIPAIS COM 4 COLUNAS DE 3 METROS DE ALTURA, PLATAFORMAS
MEDINDO 1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL CANTONEIRA

1.1/27 X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM
MADEIRA PLASTICA, A 1I00MM DE ALTURA DO SOLO, QUATRO
ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 57, PARARUSO
CABECA FRANCESA 5/16" X 58", TELHADO EM PLASTICO ROTOMOLDADO
EM FORMATO QUADRADO TRIANGULAR COM  1200X1200X500MM.
MEDIDA DE 1200X1200MM;

02 DOIS FECHAMENTOS ESTRUTURA DE PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, PROTECAO ANTIQUEDAS, FIXADOS COM PARAFUSO
CABECA FRANCIESA 5/16” X 5. MEDIDA APROXIMADRA DI 900XS00MM:
03: UMA ESCADA COM CORRIMAQOS EM ACO CARBONO, TUBO REDONDO
DE 1" X 2 MM, DUAS ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO
DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X
5", E PARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5”, COM 6 DEGRAUS,
EM  PLASTICO  ROTOMOLDADO  PAREDE  DUPLA.  MEDIDA DI
1000X900MM:

04: UM ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DF SEGURANCA, EM  PLASTICO
ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA
FRANCESA 37 X 1/4" E PORCA TRAVANTE 174", E AD SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS
OU CHUMBADOR 3/8” X 3", MEDIDA DE

2500XH00MM;

05: UMA RAMPA DE CORDA COM BITOLA DE 16MM, ESTRUTURA EM ACO
CARBONO, TUBO REDONDO DE 1.1/2” X 2 MM, ANEIS PARA PASSAGEM
DIE CORDA DI 25 X 25 X 5 MM, QUATRO ORELHAS DI FIXACAO 60 X 35
X 4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3" E NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/167 X 5", MEDIDA DIE 1800X850MM;
06: UM BALANCO COM ESTRUTURA EM ACO CARBONO, TUBOS
REDONDOS DE 1.1/2” X 2 MM NAS COLUNAS, 2" X 2 MM NA PARTE
SUPERIOR, QUATRO CUBOS 17 X 2 X 30 MM COM NYLON POSSUINDO
FURQ CENTRAL, PARAFUSO 2" X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4"
CORRENTE 30 X 20 X 4MM, QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X 35 X 4
MM COM FURQO DI 10 MM PARA FIXACAQ AO SOLO COM PARABOLDS
GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 5", PARAFUSO CABECA
FRANCESA §/16" X 5" PARA FIXACAQ) NAS COLUNAS, TAMPA PLASTICA
INJETADO 27, COM 2 ASSENTOS EM PLASTICO ROTOMOLDADQO, PAREDE
DUPLA, MEDIDA DE 2500X18300MM;

07: UMA PASSARELA RETA COM ESTRUTURA TUBULAR DE ACO REDONDO DE 1” X 2MM,
BARRA REDONDA MACICA DE 9 MM, TUBO QUADRADO DE 20 X 20 MM, OITO ORELHAS DE
60 X 35 X 4 MM COM FURD DE 10 MM PARA FIXACAD NAS COLUNAS, COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16” X 5", ASSOALHO EM MADEIRA PLASTICA. MEDIDA APROXIMADA
DE 2000MMXI00MM;

08: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE 90° PAREDE SIMPLES, UMA SAIDA DE
CONEXAD SUPERIOR E UMA PONTEIRA DE SAIDA EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, UNIDDS COM PARAFUSOS DE 3/8% X 37, DUAS ORELHAS DF FIXACAQ 60 X 35 X 4
MM COM FURD DE 10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS QU
CHUMBADOR 3/8" X 3" E NA PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5.
MEDIDA MINIMA APROXIMADA DE 3000X800MM; DIMENSOES PARA INSTALACAO: 3500 X
9000 X 12000 MM (ALTURA X LARGURA X COMPRIMENTOQ) *AREA DE CIRCULAGAQ EM
TORNO DOS PRODUTOS DE APROXIMADAMENTE 1000 MM, PESO: 335KG FABRICAGAD NAS
NORMAS DA ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO COM DIMENSOES E PESQ. MANUAL DE
MONTAGEM E INSTALACAQ DOS PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA FACILITAR O
PROCESS(),

ELOSUL

R$
25.000,00

R$
100.000,00




' X 4 MM COM FURQ DE 10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS

wwt}u 0 mi-wulu

Linha 5, galpdo 3, Ibiruba-RS _ Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-6691

LOTE 02 - ESCOLAS E CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCACAO INFANTIL

7 2 PLAYGROUNL 3(TRES) TORRES COM COLUNAS DE MADEIRA PLASTICA ELOSUL, R$ R§
PLAYGROUND/PARQUE  INFANTIL VARIAS ~ CORES,  ESTRUTURA 39.000.00 78.000,00
PRINCIPAL COM COLUNAS DF MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X ' !

SMM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, COM PISO BEM MADEIRA
PLASTICA. I SECUNDARIA COM ACESSORIOS EM ACO CARBONO, COM
TUBOS REDONDOS DIEE NO MINIMO 17 X 2 MM, 1.1 /A" X2MM, 1.1/2" X 2
MM, 2 X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 30 X 50 X 2MM, QUADRADO
DE 15XT5X2MM, BARRA REDONDA MACICA DE 9 MM, BARRA CHATA DE
L1727 X 1/8" MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO,
PINGS MACICOS, BUCHAS EM NYLON E SOLDA MIG. PROCESSO DI
SOLDAGEM MIG ID PINTURA A PO ELETROSTATICA PRECEDIDA 131
BANHOS  QUIMICOS, ADESIVO  COM  MATERIAL  ANTI-VANDALISMO
INDICANDO IDADE 1 PREFERENCIA DE USO. PLACA DE ALUMINIO COM
MARCA, MES/ANO I DEMAIS INFORMAQAQ DO FABRICANTIE. '
COMPOSTO POR 12 (DOZE) ITENS: '

O1: TRES TORRES PRINCIPAIS COM 4 COLUNAS DIE 3 METROS DI
N ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO T100X1100MM, REFORCO
ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 20
X 2ZMM, COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 1100MM DE ALTURA DO
SOLO, QUATRG ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10
MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 37,
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5", TELHADO EM PLASTICN
ROTOMOLDADO — EM  FORMATO  QUADRADGO  TRIANGULAR  COM
1200X1200X500MM. MEDIDA DE 1 200X 1200MM;

02: UM FECHAMENTO ESTRUTURA DE PLASTICO ROTOMOLDADO
PARIEDE DUPLA, PROTECAOQ ANTIQUEDAS, FIXADO COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16" X 5", MEDIDA APROXIMADA DE 900X800MM;:
03: UMA ESCADA COM CORRIMAOS EM ACO CARBONG, TUBO REDONDO
DE 1" X 2 MM, DUAS ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO
DI 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X
57, E PARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5°, COM 6 DEGRAUS,
EM  PLASTICO  ROTOMOLDADO  PAREDE  DUPLA.  MEDIDA  DE
1000X900MM

04: UM ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DE SEGURANCA, EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA
COM PARAFUSO

CABECA FRANCESA 3" X 1/4” I5 PORCA TRAVANTE /4", IE AO SOLO COM
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 378" X 3", MEDIDA DI
2500X500MM;

05: UMA RAMPA DE CORDA COM BITOLA DE 16MM, ESTRUTURA EM ACO
CARBONO, TUBO REDONDO DE 1.1/2° X 2 MM, ANEIS PARA PASSAGEM
DE CORDA DE 25 X 25 X 5 MM, QUATRO ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35

GALVANIZADOS QU CHUMBADOR 3/8” X 3" & NA PLATAFORMA COM
PARAFUSO CABECA FRANCIESA 5/16” X 5", MEDIDA DE 1800X850MM;
06: UM BALANCO COM  ESTRUTURA EM ACO CARBONO, TUROS

REDONDOS DE 1.1/2" X 2 MM NAS COLUNAS, 2" X 2 MM NA PARTE |
SUPERIOR, QUATRO CUBODS 1" X 2 X 30 MM COM NYLON POSSUINDO |

FURQ CENTRAL, PARAFUSO 2" X 1/4" E PORCA TRAVANTE 1/4",
CORRENTE 30 X 20 X 4MM, QUATRO ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35 X 4
MM COM FURO DE 10 MM PARA FINACAO AQ SOLO COM PARABOLDS
GALVANIZADOS OU  CHUMBADOR 3/8" X 57, PARAFUSO CABECA
FRANCESA 5/16" X 5" PARA FIXACAQ NAS COLUNAS, TAMPA PLASTICA
INJETADG 27, COM 2 ASSENTOS EM PLASTICO ROTOMOLDADO, PAREDE
DUPLA. MEDIDA DE 2500X1800MM.

07: UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM PLASTICO ROTOMOLDADO
COLORIDO COM NO MINIMO @ 720 X 2000 X 4MM, FIXADO NA
PLATAFORMA  COM PORTAL EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8" X 3" E FIXADO A COLUNA
COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5", COM DOIS FURDS
LATERAIS DI DO MINIMO 47, MEDIDA  APROXIMADA DI
2000MMX880MM;

08: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE 90° PAREDE
SIMPLES, UMA SAIDA DI CONEXAQ SUPLERIOR £ UMA PONTEIRA DI
SAIDA EM  PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, FIXADO NA
PLATAFORMA COM PORTAL EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDI
DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DIE 3/8" X 3, DUAS ORELHAS DB
FIXACAD 00 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AOQ SOLO COM
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 8" 15 NA




Linha 5, galpéo 3,Ibirubé-RS Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson /3324-

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 57, MEDIDA
MINIMA APROXIMADA DE J000X800MM;

09 UMA ESCALADA EM  RAMPA CURVADA CONFECCIONADA M
PLASTICO  ROTOMOLDADO  PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM
PLASTICO, FINACAQ AQ SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8” X 3", PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 3" PARA
FIXACAQ NA PLATAFORMA, MEDIDA APROXIMADA DE 1200X1000;

100 UMA  PASSARELA  RETA COM  ESTRUTURA TUBULAR DE ACO
REDONDO DE 1" X 2 MM, BARRA REDONDA MACICA DE 9 MM, TUBRO
QUADRADO DE 20 X 20 MM, OITO ORELHAS DE 60 X 35 X 4 MM COM
FURD DI 10 MM PARA FIXACAO NAS COLUNAS, COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA §5/16" X 8", ASSOALHO EM MADEIRA PLASTICA.
MEDIDA APROXIMADA DI 2000MMX900MM:

1T UM ESCORREGADOR DUPLO RIETO, COM PORTAL DI SEGURANCA,
EM  PLASTICO  ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA.  FIXADOS NA
PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 3" X 1 /47 B PORCA
TRAVANTE 1747 12 AO S0LO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 3", MEDIDA DE 2500X900MM; 12: KIT JOGO DA
VELHA COM ESTRUTURA EM ACO CARBONO COM TUBOS 1" X 2 MM NA
HORIZONTAL, L NOVE QUADRADOS EM PLASTICO ROTOMOLDADO
CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. MEDIDA APROXIMADA DE
QDOMMXE00MM; DIMENSOES PARA INSTALACAO: 3500X10000X12000MM
(ALTURA X' LARGURA X COMPRIMENTO) *AREA DE CIRCULACAO EM
TORNO DOS PRODUTOS DE APROXIMADAMENTE 1000 MM, PESO: 475K
FABRICACAQ NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO
COM DIMENSOES I PESO. MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO DOS
PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA FACILITAR O PROCESSO,




Linha 5, galpdo 3, Ibirubd-RS  Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-669

PLAYGROUND MINI EM O (UMA) TORRE COM COLUNAS DE MADIEIRA
PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL VARIAS CORES, ESTRUTURA
PRINCIPAL COM COLUNAS DD MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X
OMM, REVESTIDA NA COR DE MADEIRA, COM PISO EM MADEIRA
PLASTICA. 15 SECUNDARIA COM ACESSORIOS EM ACO CARBONO, COM
TUBOS REDONDOS DI NQ MINIMO 17 X 2 MM, CANTONEIRA 1.1/2" X
1/8" MM, COM TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO
INJETALO, PINOS  MACICOS, PARAFUSOS, PORCAS [ ARRUELAS
GALVANIZADAS., PROCESSO DE SOLDAGEM MIG I8 PINTURA A PO
ELETROSTATICA PRECEDIDA DE BANHOS QUIMICOS. ADESIVO COM
MATERIAL ANTI-VANDALISMO INDICANDO IDADE I PREFERENCIA D
USO. PLACA DE ALUMINIO COM MARCA, MES/ANO E  DEMAIS
INFORMACAQ DO FABRICANTE,

COMPOSTO POR 05 (CINCO) ITENS:

01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 4 COLUNAS DE 2 METROS DE ALTURA,
PLATAFORMAS  MEDINDO  1100X1100MM, REFORCO  ESTRUTURAL
CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM
PISO M MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA DO S0LO, QUATRO
ORELHAS DIF FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 3", PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16” X 57, TELHADO EM PLASTICO ROTOMOLDADO
EM  FORMATO QUADRADO TRIANGULAR COM 1200X1200X500MM.
MEDIDA DI 1 200X 1200MM;

02: UMA ESCADA

COM CORRIMAOS EM ACO CARBONQ, TUBO REDONDO DE 17 X 2 MM,
DUAS ORELHAS DE FIXACAQ 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM
PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3", E PARA
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5°, COM 3 DEGRAUS. MEDIDA
DE 1000X900MM;

03: UM ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DE SEGURANCA, EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA
COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 3" X 1/4" E PORCA TRAVANTE 1/4",
K AD S0LO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X
37 MEDIDA DE 1500X300MM;

04 UMA ESCALADA EM RAMPA CURVADA CONFECCIONADA M
PLASTICO  ROTOMOLDADO  PAREDE DUPLA,  COM  PISADORES  EM
PLASTICO, FIXACAO AD SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 37, PARAFUSO CABECA FRANCESA 3/16" X 3" PARA
FIXACAD NA PLATAFORMA, MEDIDA APROXIMADA DE 800X500;

05: KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA [EM ACO CARBONO COM
TUBOS 1”7 X 2 MM NA HORIZONTAL, E NOVE QUADRADOS EM PLASTICO
ROTOMOLDADO

CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. DIMENSOES PARA INSTALACAQ:
2500X5000X3000MM (ALTURA X LARGURA X COMPRIMENTO)

*AREA  DE CIRCULACAO  EM  TORNO  DOS  PRODUTOS DE
APROXIMADAMENTE 1000 MM. PESO: 70K FABRICACAO NAS NORMAS
DA AENT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO COM DIMENSOLS [ PESO.
MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO DOS PRODUTOS. MONTAGEM
EM BLOCOS PARA FACILITAR O PROCESSO),

ELOSUL

R$
12.500,00

R$
12.500,00




) 3" MEDIDA DE 1500X300MM;

0
R Seuab 3 o 5
YT
FUgIstleo (@ 98430 ]
CREA-RS

nq}miw W 225I G

i G . e B BN A L Iy i )

Linha 5, galpdo 3, Ibirubd-RS  Fones: (54) 9,9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-6691
9 2 | PLAYGROUND MINI 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS DE MADEIRA | ELOSUL RS RS

PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL VARIAS CORES, ESTRUTURA 25.000.00 | 50.000.00
PRINCIPAL COM COLUNAS DE MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X : ) g ’
SMM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, COM PISO EM MADEIRA
PLASTICA. I SECUNDARIA COM ACESSORIOS EM ACO CARBONO, COM
TUBOS REDONDOS DE NO MINIMO 17 X 2 MM, 1,1/4" X 2 MM, 1,1/2" X 2
MM, 2" X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 30 X 50 X 2MM, QUADRADO
DE 15XTSXEMM, BARRA REDONDA MACICA DI 9 MM, BARRA CHATA 1
1.1/2" X 1/8" MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO,
PINOS MACICOS, TUCHAS EM NYLON E SOLDA MIG., PROCESSO DE
SOLDAGEM MIG 1D PINTURA A PO ELETROSTATICA PRECEDIDA DI
BANHOS  QUIMICOS. ADESIVO  COM  MATERIAL  ANTI-VANDALISMO
INDGICANDO IDADE I PREFERENCIA Dis USO. PLACA DI ALUMINIO COM
MARCA, MES/ANO £ DEMAIS INFORMACAQ 130 FABRICANTE.
COMPOSTO POR 09 [NOVE] ITENS:
01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 4 COLUNAS DE 2 METROS DE ALTURA,
PLATAFORMAS  MEDINDO -~ 1100X1100MM, REFORCO  ESTRUTURAL
CANTONEIRA 1.1/2 X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM
PISO EM MADEIRA PLASTICA, 'A 800MM DE ALTURA DO SOLO, QUATROY
ORELHAS DE FIXACAO 60 X235 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 5" PARAFUSO
CABECA FRANCESA §/16% X 5°, TELHADO EM PLASTICO ROTOMOLDADO
EM . FORMATO  QUADRADO  TRIANGULAR  COM  1200X 1200X500MM.
MEDIDA DE 1200X 1200MM;
02: UMA TORRE SECUNDARIA COM 4 COLUNAS DE 2 METROS DI
ALTURA,  PLATAFORMAS — MEDINDO  1100X1100MM,  REFORCO
ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/2" X 1/8 MM, TUBO QUADRADO 20 X 20
XOZMM, COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA DO
SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXACAD 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10
MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X 37,
PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16” X 57, UM COQUEIRO DECORATIVO DE 3000 X
1200MM X 300MM, PLASTICO
ROTOMOLEADO PAREDE DUPLA. MEDIDA DE 1200X1 200MM:
02 UM FECHAMENTO  BESTRUTURA DIMNE PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, PROTECAO ANTIQUEDAS, FIXADOS COM PARAFUSO [
CABECA FRANCESA 5/ 16”7 X 3%, MEDIDA APROXIMADA DE 900X&00MM: i
04: UMA ESCADA COM CORRIMAQS EM ACO CARBONO, TUBO REDONDO
DE 17X 2 MM, DUAS ORELHAS DI FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURQ
DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X
5", E FARA PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 57, COM 3 DEGRAUS.
MEDIDA DE 1000X900MM; y
G5 UM ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DE SEGURANCA, EM
PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA
COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 3" X 1/4” E PORCA TRAVANTE 174",
E AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X

06: UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM PLASTICO ROTOMOLDADO
COLORIDO COM NO MINIMO @ 720 X 2000 X 4MM, FIXADO NA
PLATAFORMA COM PORTAL EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE
DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8” N 3" E FIXADO A COLUNA :
COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16" X 5", COM DOIS FUROS g
LATERAIS. DE DO MINIMO 4", "MEDIDA  APRONIMADA DI
2000MMXSE0MM;

07: UM TOBOQGA LEM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE 60° PAREDI
SIMPLES, UMA. SAIDA DI CONEXAQ SUPERIOR E UMA PONTEIRA DE
SAIDA EM PLASTICO

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL
EM  PLASTICO  ROTOMOLDADO  PAREDE  DUPLA,  UNIDOS  COM
PARAFUSOS DE 3/8” X 3. DUAS ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35 X 4 MM
COM FURO DE 10 MM, FIXADO AO S0LO COM  PARABOLDS
GALVANIZADOS QU CHUMBADOR 3/8” X 3” £ NA PLATAFORMA COM
PARAFUSCO  CABECA  FRANCESA 5716 X 8. MEDIDA  MINIMA
APROXIMADA DE 2000X800MM:

08: UMA ESCALADA EM RAMPA CURVADA CONFECCIONADA EM
PLASTICO  ROTOMOLDADO  PAREDE DUPLA, COM  PISADORES 1M
PLASTICO, FIXACAO AOQ SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 37, PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 3" PARA
FIXACAQ NA PLATAFORMA. MEDIDA APROXIMADA DE 800X500;

09: KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM ACO CARBONQ COM
TUBOS 17 X 2 MM NA HORIZONTAL, £ NOVE QUADRADOS EM PLASTICO
ROTOMOLDANO CONTENDO X QU 0 COM 160 X 160MM. DIMENSOES
PARA INSTALACAO: 2500 X 6000 X 6000 MM (ALTURA X LARGURA X
COMPRIMENTO)




Linha 5, galpdo 3, lhirubd-RS.  Fones:

(54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-66

SRR 5

91

* SEASY »I}

APROXIMADAMENTE 1000 MM, PESO: 155KG FABRICACAO NAS NORMAS
DA ABNT, DESENHO

INDUSTRIAL/TECNICO  COM  DIMENSGES 1 PLSO. MANUAL  DE
MONTAGEM E INSTALACAQ DOS PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS
PARA FACILITAR O PROCESSQ,

10

PLAYGROUND MINI 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS DR MADEIRA
PLASTICA PLAYGROUND/PARQUIL INFANTIL VARIAS CORES, ESTRUTURA
PRINCIPAL COM COLUNAS DI MADEIRA PLASTICA QUADRADA 90 X 90 X
SMM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, COM PFISO EM MADEIRA
' PLASTICA. I SECUNDARIA COM ACESSORIOS EM ACO CARBONQ, COM
TUBOS REDONDQS DE NO MINIMO 17 X 2 MM, 1.1/4" X 2 MM, 1.1/2" X 2
MM, 27 X 2 MM. TUBOS RETANGULARES DE 30 X 50 X 2MM, QUADRADO
DI 15X18X2MM, BARRA REDONDA MACICA DE 9 MM, BARRA CHATA DI
1.1/27 X 1/8" MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLASTICO,
PINOS MACICOS, DBUCHAS EM NYLON I SOLDA MIG. PROCESSO DI
SOLDAGEM MIG E PINTURA A PO BLETROSTATICA PRECEDIDA DI
BANHOS - QUIMICOS,  ADESIVO . COM - MATERIAL - ANTI-VANDALISMO
INDICANDO IDADE [ PREFERENCIA DE USO, PLACA DE ALUMINIO COM
MARCA, MES/ANO 1 DEMAIS INFORMACAO DO FABRICANTE. -~
COMPOSTO POR 09 (NOVE) ITENS: B F

01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 4 COLUNAS DE 2 METROS DIS ALTURA,
PLATAFORMAS ® MEDINDO  1100X1100MM, REFORCO ESTRUTURAL
CANTONEIRA 1.172" X 178" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM
PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA DO SOLO, QUATRO
ORELHAS DE FIXACAO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA
PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/87 X 5", PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16" X 8, TELHADO EM PLASTICO ROTOMOLDADO
EM - FORMATO  QUADRADO  TRIANGULAR  COM  1200X1200X500MM.
MEDIDA DE 1200X1200MM;

02: UMA TORRE SECUNDARIA COM 4 COLUNAS DE 2 METROS DE
ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO 1100X1100MM,  REFORCO
ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/27 X 1/8" MM, TUBO QUADRADO 20 X 20
X 2MM, COM PISO EM MADEIRA PLASTICA, A 800MM DE ALTURA DO
SOLEG, QUATRO ORELHAS DE FIXACAQ 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10
MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS QU CHUMBADOR 3/8" X 37,
PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 5°, UM COQUEIRO DECORATIVO
DE 3000 X 1200MM X 300MM, PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDI
DUPLA, MEDIDA DIE 1200X1200MM;

03: UM FECHAMENTO ESTRUTURA DE PLASTICO ROTOMOLDADO
PAREDE DUPLA, PROTECAQ ANTIQUEDAS, FINADOS COM PARAFUSO
CABECA FRANCESA 5/16” X 5", MEDIDA APROXIMADA DE G00XSO0MM;
04: UMA ESCADA COM CORRIMAOS EM ACO CARBONG, TURO REDONDO
DE 1" X 2 MM, DUAS ORELHAS DE FIXACAQ 60 X 35 X 4 MM COM FURO
DE 10 MM PARA PARAROLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X
57, B PARA PARAFUSO CABECA FRANCISA S/107 X 5% COM 3 DEGRAUS,
MEDIDA DE 1000X900MM;

05 UM ESCORREGADOR RETQ, COM PORTAL DE SEGURANCA, EM
PLASTICO ROTOMOGLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA PLATAFQRMA
COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 3° X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4",
E AOQ SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8" X
37 MEDIDA DIE L500X300MM;

06: UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM PLASTICO ROTOMOLDADO
COLORIDO COM NO MINIMO @ 720 X 2000 X 4MM. FIXADO NA
PLATAFORMA COM  PORTAL EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDIS
DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3" E FIXADO A COLUNA
COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5/16” X 57, COM DOIS FUROS
LATERAIS  DE - DO MINIMO 4", MEDIDA  APROXIMADA DR
2000MMX880MM;

O7: UM TOBOGA EM PLASTICO COM DUAS CURVAS DE 60° PAREDIE
SIMPLES, UMA SAIDA DF CONEXAQ SUPERIOR E UMA PONTEIRA DE
SAIDA EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, FIXADO NA
PLATAFORMA COM  PORTAL EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDI
DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DI 3/8" X 3, DUAS ORELHAS DE
FIXACAD 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AQ SOLO COM
PARABOLDS  GALVANIZADOS QU CHUMBADOR 3/8” X 3" E NA
PLATAFORMA COM PARAFUSO CABECA FRANCESA 5 F167 X5 MEDIDA
MINIMA APROXIMADA DIE 2000X800MM;

08: UMA ESCALADA EM RAMPA CURVADA CONFECCIONADA M

ELOSLL

R$
25.000,00

R$
50.000,00




-~~~

gttt ]

L'nha 5, galpdo 3, Ibirubd-RS  Fones: (54) 9.9140 5515 Josy / 9.8438-5199 Alisson / 3324-6691

L registro n® 2261063

PLASTICO ROTOMOLDADO  PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM
PLASTICO, FIXACAD AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU
CHUMBADOR 3/8" X 3", PARARUSO CABEGA FRANCESA 5/16" X 3" PARA
FIXACAQ NA PLATAFORMA. MEDIDA APROXIMADA DE H00X500;

09: KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM ACO CARBONO COM
TUBOS 1" X 2 MM NA HORIZONTAL, 2 NOVE QUADRADOS EM PLASTICO
ROTOMOLDADO CONTENDO X QU 0 COM 160 X 160MM. DIMENSOES
PARA INSTALACAO: 2500 X 6000 X 6000 MM (ALTURA X LARGURA X
COMPRIMENTO) :

CAREA - DE  CIRCULACAO  EM  TORNO  DOS  PRODUTOS D
APROXIMADAMENTIS 1000 MM, PESO: 135KG FARRICACAO NAS NORMAS
DA ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TECNICO COM DIMENSOES I PESO,
MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAQ DOS PRODUTOS. MONTAGEM
EM BLOCOS PARA FACILITAR O PROCESSO,

11 4

BALACO INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA CADEIRANTE PODENDGO SER
UTILIZADO SIMULTANEAMENTE POR 1 CADEIRANTES, DE 5 A 16 ANOS 15

1 UM NAO CADEIRANTE. ESTE PRODUTO ESTIMULA. O

DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR, ALEM DE TRABALHAR OS
MEMBROS SUPERIORES, TRONCO E DOS MEMBROS INFERIORES DAS

CRIANCAS ATRAVIES DA REALIZACAOD DOS MOVIMENTOS PARA FRIENTIL :

E PARA TRAS. ’ ’
APARELHO EM ACO CARBONO, COM ESTRUTURA PRINCIPAL MINIMA DIS
TUBO REDONDO 3"X1,5MM, 1.1/2°X2MM , 1"X1,5MM . 1.1/4"X1,5MM,
BARRA CHATA 2” CH1/8 1,5MM, 01 CHAPA XADREZ ANTI-DERRAPANTE
DE 3MM PARA CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE 1XIM, E 1 RAMPA
LATERAL COM CHAPA ANTI-DERRAPANTE DI 2MM PARA ACESSO AO
CESTO  PRINCIPAL DO CADEIRANTE  COM  0,5X1M. CORRENTES
GALVANIZADAS 1 ASSENTO EM PLASTICO ROTOMOLDADO PAREDI
DUPLA ERGOMETRICO COM BORDAS ARREDONDADAS E ESPESSURA
DE SMM INCLUSIVO PARA O USUARIO NAQ CADEIRANTE. BARRA CHATA
EM FORMATO DIE U, PARA FIXACAO DE CUBO COM ROLAMENTO 6201,
PARAFUSO COM ROSCA PARA PORCA TRAVANTE 3/4. ACESSORIO DO
BALANCO INCLUSIVO FIXADO EM CUBO COM NYLON, PARAFUSO E
PORCA COM TRAVA. FIXADO COM 16 CHUMBADORES GALVANIZADOS,
COM 4 FLANGES REDONDAS DE 240 MM X %, COM ORIFICIOS DR
APROX, 20 X 15MM. S0OLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM BANIOS
QUIMICOS, SEGUIDA DI GALVANIZACAO & POSTERIOR COBRERTURA
COM TINTA ELETROSTATICA. B FORNECHIO MANUAL DE INSTALACAO
COM PLANTA BAIXA, FABRICADO DE ACORDO COM A KORMA DA ABNT
NBR 1607 1:2012.

DIMENSOES — APROX. PARA  INSTALACAQ 2000X1900X3200MM
(ALTURAXLARGURAXCOMPRIMENTO), PESO APROX. 80 KG.

ELOSLIL

R$
12.000,00

R$
48.000,00

Imagens meramente ilustrativas,
Validade do orgamento: 30 (trinta) dias.
Frete e instala¢do inclusos.

Garantia de 12 (doze) meses contra quaisquer defeitos de fabricagdo ou montagem.

jDp
Alisson

S U L,
Cﬁri:il Uirich

CNPJ; 05,607.354/0001-12

Linha C

Tnteriny

inco, Galplod
SThirubs - RS

/Y )

75 A A
Ay

& A il 2 ) Y

Ibiruba, 23 de FEVEREIRO de 2022.

1 Aligson Luis Ulrich




1510872022 08:57 PRS0 DE BORRACHA ALTO IMPALTO 26mm (PLACA 1X iy PRETO - Crow Fitness Lr} 0 8 9

PLEC DE BORRACHA ALTO IMPA

o parar \ Centro \ Capanema-pi

Forma de Envio: nirega e Ohservagies:

2 produs & de 20 dia(sh ands 3

Rety
anto,
# .‘M 3 ol
giE BOOONAVES  boinnave R% 130,28 0 prazo de entregs ¢ da 25 Gials),
Solistica - ks1a7,12 O prdgo Je entrega @ de 25 diafs),

mtipsdwww. crosditness.com brfplsasipise-embarrachado/piso.da-borracha-aile-impacto-2 Tmmeplaca- T meprela?parceros 13088 gclid=CjakON .. 18




) i Hisd '
15/03/2022 08:57 PISO DE BORRACHA ALTO IMPAGTO 26mem (PLAGA 1X1m) PRETO - Crow Fitness M0 5 %0

™
PISO DE BORRACHA ALTO IMPACTO 25mm {PLACA 1X1m) PRETO
Lustos de Eovio para: v Cenire \ Capangma-i1

Forma de Envio. Valor: Prazo de Entrega e Observagies:
It \ i . ) O prazo para retwada do produto @ de 20 diafs) apos a
=3 el o ERETE GRATIS confirmagao do pagamento,

R!E R“DDN"\VES Rodonaves s 130,48 O prave de erirega ¢ de 25 dlats).

Solistica RS 167,12 O praze de entregs & de 25 diats).
”~

>

httpsi/iveww.crowlitness.com. br/pisosipiso-emborrachadoipiso-debonrachaalio-impacts-27mm-placa-1 s im-prete? parceio > 1 3088y eld=Cpakea . 2




THI0B 2022 06.57 RIS DE BORRATHA ALTO IMPACTO 26mm (PLAGA IXIm) PRETO - Crow Fitness ) i O i

R

i

PiSC DE BORRACHA ALTO IMPACTO 25mm (PLACA 1X1m) PRETO

Custos de Eavio para: s Cantro\ Capanagrmia-Pi

Forma de Envio: valor: Prazo de Entrega ¢ Obsevvacdes:

2 ‘ O prazo para retwads oo produto @ de 20 digls) anos a
Retirada ne Local  FRETE GRATIS  ~ P oo P P S

confirmacdn do pagamento,

Rogiaraves RS 130,48 O prazo de entrega e de 25 dials).

Solistica R$ 167,12 Q prazo de enrege € de 25 diags),

RS 205,00 RE 205,00

hittns: v srovdilness c(am.bn’p!smsfpiem-emhmmciuxdalpiso-dmuc:rr-a(-im-ﬂilo-imp'a\mua.z?mm—plam»“!x‘l_rn—pmm?pam&num1308&gclid—-0jm<¢ﬁsj, LB




150312022 0857

IS0 DE BORRAGHA ALTO IMPACTO 28mm (PLACA 1K) PRETG - Srow Fitness

~

FISO DE BORRACHA ALTO IMPACTO 25mm (PLACA 1X1m) PRETO

Custos de Envio para: \ Centro \ Capanema-PR

Forma e Envio: . Valor Prazo de Entrega e Observacdes:

& o ‘ I . Orprazo para retirada do produto é de 20 diats) apds a
_ Retirade ao lncal  FRETE GRATIS confimacda do pagamento,

L i ; ) Y
H!E RODONAYES  podonaves RY 130,48 O praze de entregs @ de 25 dials).

Solistica | 1, [T RS 167,12 O prazo de entrega & de 25 dials).

f“‘!
e
i
o

&
T
g
o 1
@
&

St

-

R% 93,60

mtps:/fmielmvﬁmess.co%(bripims}puscmmtmrrachanfo/.piwde—hormchaemwimpam&mmpmm-’ix {epretoPparcairo= 1208 &gclids CjwiKGA]... - 4/8

-

I

foar



16/05/2022 D867 FIS0 DE BORRACHA ALTO IMPACTO 25mm (PLACA 1m} PRETO - Crow Fithess

P150 DE BORRACHA ALTO IMPACTD 25mm (PLACA 1X1m) PRETD

Custos de Envio para: \ Centro \ Capanerna- Wi

Forma de Envio! Valor: Prazo de Entrega ¢ Observacfes:

O praza para retiradas do produto & de 20 dials) apde o

Retivadia no Local  FRETE GRATIS e
confirmardo do paganiento.

R!E I”M’)DQX‘&M:VEE:% KO PAves He 130,48 O prazo de entrega ¢ g0 25 dials)

Solistica RS 167,12 O prazo de entrega € de 25 dials).

hitpsithwww.crowditness. com. bripisos/piso-agmbarrachado/piso-de-bortacha-aito-mpacte-27Tmnepiaca- 1 ne-preto Pparceiro= L 30B&golids Cpaiiidy.

L
}'A.L'-

L5

S



15 0E0L2 09:08 Adesiva Contatn Cascola Extra 14Kg 1406649~ Cascola - Ferramentas Gorals

Higite Aqu

URRAMIKTAS GERAIS 7 QUBNGUS 4 ADESVE 7 AESIVO CORIAID

ADESIVO CONTATO CASCOLA EXTRA 14KG 1406649- CASCOLA

SHLAIGIEAT REFERENCLGULEAY UHIIARE D VIR VAECACASCO! A

o

Bipsdwwwlg.com. bradosivo-contato-casaola-axtra -1 akg-140064 G- vascola/pPidsku=785 1841 &gend »CwCAjws TRBRABEIWAS_IFAWIveM A

%74



16/03/2022 09:08 Adesivo Contaio Casonls Extra 14Ky 1406649- Cascola - Ferramentas Goraig 0—@ -
0

{5 948,99

J3 com desconto de 10% 3 visti 1o Llels
Out no sartde de cridito

X de RS 573,39 i3 com desconto de 6%
ot 6X de RS 101,66

ver opies de parcelamento

FRETE E PRAZO DE ENTREGA

85160-000

W ser ey GFP

VALOR DO FRETE DESTE PRODUTOD

R526,98
Frate Normal, entrega am 6 dias liteis para o CEP 85760-000

ESPECIFICACOES

GUEM VILU. VIU TAMBEM

htips iwww.fy.com brfadesivo-gontato-cascola-axtra-14kg-14066 44 -cascolalp Pdshu = 705184 1 Sgelid=CiwKCAJwBsCRBOABEIWAS IF4Wivethd a ..

24



15032022 09:08 Adesivo Cortate Cascola Extra 14Kg 1406649- Cascolg - Farramentas Gerals

f *%mr*
]

#“ ’&“ﬁ ;';
Diluente Reducola para Caseola 091 - Adesive Gontato Caseola Fxtra 2.8Kg Adesive Contate Daseals
Cascola 146650 - Castola - Lascola

rs 44,09 1 116,99 +98,99

Fa cum descante de 1% 3 vists o Dokl b com descainto de 1% B vists ne balelo Y com deseanto de 10% o 25
U e cartas da crdity U o cartd s credita '
1% de HS 122,19 j4 com dosconto de 5% X de RS 104,38 J& cow deseo
mi e 2y de RS 64,99 ot o 29 the RS 5459
R ___J o R . g

f O @ jn &

Hriips: Aevanns By oo brisde sivo-contato-cascoli-extras tdkg- 140664 0 -nagcolalp Yidsku=7 051 541 Agolide ClwHCAWESCREBIADEIWAL IF4Wivall &

BIE



15/0312022 09:08 Adesivo Contato Cascola Extra T4Kg 1406648- Cascola - Feramentas Gorals

FORMAS DE PAGAMENTO
VISA S 9, "

Pririess £ 1l

COMPRE COM SEGURANGA

N e

| pel cehmeD.

u: Copyraght 2021 Ferrampntas Gerais Smndreiy o Tpartagda ¢ Faremuenias ¢ Maguias LTDA - Tados diveites seservades
Fua Viduntislos i Patrda 0273 06 90230-611 Portn Alegre IS GNPE 492 BEE.BZR/G001-4)

Fregas ¢ oondiling estde sulsitis & alferagio sei avise peévio & o vidides agenas para compras pela intgrat, nesta data ou saguanio houver eclogie 1
Liga Virlal.

Vendas sujeitas 3 wdhise « confinmagde de dados. As imasens dos raties <Ay wraments stotivas,

hitpsidwwantg com brfadesivo-contato-cascola-extra-14kg-14 D6649- cascolaqm 7idsku=79531841 golid=ClwKCAJw s CREBAGEIwAE_IF4WivetM a...

A4



150312022 G8:59 Gl Contato 14kg Tekbond | Frete gratis

ULU8

Viocé tambam pode gostar: sificone alta femperating - cola boanea - cola - coli nragoir ol pu 40

Voltar dfisty Aria, Fogalann o AnUpube 3 Minousts Bstlamsa. 5 Ot e Orgat T

SR 1

el

Cola Contato 14kg Tekbe

. oo Eds R$ 4
@ Bﬂgﬁ Bn g-? em%:x R?agf

3#'&? GORAN

WA Q% sl (8

T &

oot tDE Gty cni.

Estoque disponival

Quantigade. 1unidade

Adiebanse o ane By

Anuncios do vendedor

tnformagdes solye o vanednds

AP s e

e e e ) Posicin
5 45 i ¢ )
R$ 560 RE22% . RS 1457 s s
Wi b e A e t2s BSTY e fega
Frode ge ot Frariey gpiinin Beaaticig 151 oo,
Cola Contalo 18kg Teubonn VAt oy Die Contato Gt Vit Parg Pasoing, Losas £ -
i it e 1 gy b B
Yoo 2 8icg Todelos - ¢ W b Lals 28y i o

A Wkt g it D i
L 1 1 T L LRy 1 VIS

Assine @ vl & com 0% OFFL
Caracter(sticas principais

Marca Tektsond

ttps:iproduto. mercadolivie com.brMLB- 14732771 28-0olp-comao. tdkgekbond. JMPmaltl_tont=1 89563968um _sourcesgoogle shopplngsutes. . G




160372022 08:59

Hitps:forodute messadolivie. com brMLEB- 14732771 26-cola-contalio- kg -tekbond-

Cola Contato 14kg Tekband | Frete gratis
Outros
Valure div unidade: 14|, Tipo dhs coba. Lo

Superficlos aptas Horachi

Descricda

Cola contete tekoond secagem rdpitl

S CHCAD,

HADE COMTATO ém adenva & Baso do borracia de Neopene,

dasemeividn parg Colagens de alte de sempenho am diférenios materlals, entre &
¢ combingdo sein divaesoy pos de aplicacoes £ um adesive de uso geras, pode
s ptdlzado na colgem de couro, weoidog, fitsg 5

carta de gulombveis

madeir, papeliio, carpetes, a1c MNig adere :rw:‘.<,.-i:-:;:_; # base de ;)€)§é§,;i'§3{'jli£;2.ﬂ€l>.

Pauotiang &

Inrirugoes Qo UsD @ Malusein,

Agite e ailes e

LAr, A '-%ii'i{“.‘ff.(ﬁiﬁ’ﬁ & serer soladas devem estar A%,

et ¢ e o glensidade @ gorduas, Sunps

figion porosas devem ser lixadan

antes do aphoatdo do adesive,
o W tocte onadinmipar com o matarin daseyicdc para dedormmat o guantideds

WRSGSGEN the Adosves e -'Mi'agmiimlmmd-@ gie suhsbaios

Apitaue g

ansddd de cola em o gnbing as susart

o Aguarde A seoegem (B a
i mlpy

BADP G T LON. B Concie jHess B0 a0 SR deid a8 Do an, evilandda g
crsmeAary e hoina

ferperatina recomendads pard 2 apllcagae eotre 189C » 289¢C.
Fara manuseio o produis, recnmendasse g ubizacso de EPVs. Pars malores

wdormagties e seguranca, consultar g FISPQ do prodi,

s Lamlal 0RS e uso

COLA DE CONTATO TERBOND aze & qudicedn pucs a5 seguinites situagdes

Paras @ augerB e gue asiciam dam oanlate

o e nion.

Far recomenund para apheages de Mersao coainua om dgua,

Nag recomend2do Bata iso om funtas abauo do sola ou trafegaveis,

s Bapocifichctes

CoiRse Guinics T naEe g Meopens
- Aparenon sl Liguda leventente amameiadn
NMscosidade g 25 "0 2000 8 3000 eps

o Dercactacie & 9B S0

LG Gl

- Tegr de sobdos: 15 4 20y

lamperanya ae aphcagan 5 a 3% 0
Ternpesaiura de aperpgan: 30 0 7020

- Tempo e cure racial B oa 20 mdautos

Tompe de s lodan 24 Qorag

Tow o de Arcwzzoamento a A0 L meses

o,U

Asuina & nrvel &

Vet ragion sole develucacd

Garantia

Compra Garantida com o Merc o

visit

Garantls do vendador

HETHHEY

Meios de pajamento

Boleto pareelado em ate 12

Canthes de créche

Cartdas de débita

Haieto bancarin

CEmnga sulied (elos o Bhdan e

Produtos patrednados & o

% 3929

g REAS w

Piete gife!
Cates Dre Coptate
Caatria Spmencs ©

Ll i b

dMTmatl_teol=189663808utm_source=google shapping&utre.. 275



1510312022 0859 ' Colz Contate t4kg Tekbond | Frede gratis

Perguntas ¢ respostas

Qual informagdo vocé precisa?

Chsto @ prade de envio Davolugdes tratis Melas de pagampsms Gavaniio

Pargunte ao vendador

Ultimas perguntas feitas

Okl Nio conseguina me enviar hgge pra esteio?

53 . v
Pl tod ¥

Boa tarde!t consegue entregar ginda amanhia em gravakat ou em esteio?

Gual a coln ideat para aplicar e colar a grama sintética em contrapiso? Preciso dessa cola para 120m2.
Preciss de cola pars 120m2. Quantas [atas de 18kg devo comprar? Quat o rendimento de cada lats de
18kg?

Quantos metros guadragdos esss lota pode colar?

Foopdes it e Wl in g S vhengy el

Vo conseqgul me enviar aingda hi? Preciso com uigendia

&

187

Tern de 20 litras?
BIT

Vi tem a lata de quantos ros? Tem maior quantidade

hupsiproduto.mercadolivee com brMLB-1473277126-cola.contato- takg-takbond-_IM?malt,_tool=18056390&utm_source=google_shoppingdulir . 32

Civka Cotale Bt song

Lotes et D Sooasen

R$ 289

V2w By

LR W 1)
Cuoby Lot Ulteabione: By



TB0S20:27 0854

Produtos patrocinados

Cota Ui Contaro Bspedificn P
Grprerg Sintacy Galio Wky

R$135

TR ol bt S

Frete ginig

Cola De Contatos Espacifics Para

Gritpa Sintetiea 2.8ky

Guer: viu esta produto também comprou

R$ 399

Ve 25 WD o

B gealis

Lol e Contato Fspeedicn Paa
Grame Bintética Geldo 14k

fauem comprou est

REGGE™

e

Fagte gradin

Cota D Contate Supateig
Agtenanato Morcanro Wia

s Cortaw 1dkg Tekbond | Frete gratis

R$ 289%
12 12 28

Freve grats

Caols Dvt Uitrabyond By Mapel

R$ 479

Cofa De Cantotn Sapstoiro
Artesanato Mourceners 7804

2 produtlo lambem comprou

Cota Comato Amazonas Galgs
3.6 Litias Cola De Sepataian

R$ 374

12n RS 569

Gt Comtate 1 B Forpica -
Madleira Courn Mo

(s
e

Andrig #IAFPT

R$122

L GO

Sete Do o ipig

Gusmonial @0

R$399

(T

Brene Swciing

htips:dprodutomercadolivie corm brfMLB-147327 71 26.coia-contato-14kg-tekbang-_JMPraslt_tool=1895639080im_sourcesgooyle shoppingéutm... 48

st



18032022 685y Cols Contato 14xg Tekbond | Frete gritis

o D Contate Atpsign

Cala Tontite Kualx Bspecing ety Ge Contaty Adasize ke
Tarecern Quitmions Late 18 3

Cona De Congate Auosive I
14k 250 kiling Lwre Formca Gram:

Cotin Do Lopa
Geaana Carpete Cours Fo mise

B Larpote s ¢

B S L AT ST o & £ A

COEr a7 007 SAHI000 47 L Ay dan Bagdns Uniding, no 1,003, festup UEa- G CEP 62300 - panpivsh da Ghufs f#r.r; sefes o
Babee griétss o app do Meworto Lol

m

httes:produto. mercadotivie.cont bryMLB-1473277 126 cola-contare-1 Akg-tekbond-_JM2malt looi=18056380&um_samce=googie_shopprgdulm.. 58




% : ‘s
4 O A ) : {
16/03/2022 0g: 11 Pisa Do Borracha Mensier Gupla Face 1,00 x 100 25mm Colors O T

g 7

TS e g o U 5

do 1, Aaad M vl s R o ; ":”"“'“i' -

s s

T SHOPPING : Venda no Marketplace  Televendas  Nos: 1 o
Pestquise por pradutos ou mare g:x If"ﬁ“; 5\ !

Todos os Departamentos  Ofertas do DiaSmartphonesPneus & AutoClimatizacioXiaomiNotebnok

{f}}‘ Gfertas para; Sao Paulo - SP

> > p
Home (asa, Construgaoe  Pisns, Revestimentos, - . Pige De Berracha Monster Dupls Face
Fertamentay _ Pastithas e Mosaizos _ - RO X 1.00 25mm Codors,

Piso De Borracha Monster Duple
Face 1,00 x 1,00 25mm Colors

Marca: Decorbech - Cod 2666127

ONSTER 25MM - COLORS Yendido e entregue por Decortech
. vy .,....g
RS 225,72
i em_ nocartdo . ed
® )
ou holeto

ol RG 56,43 4ony wrs
? O Carrefour garante a s Co
e Londicda exclusiva
Cartdo Carcefour
Ave 20x RS 11,28 sem

juros C\‘:m_pm e
Pecajbosel o ganhe
Gondigtes de Slaaals

Valer e prazo de
entieqgs

[ 85760-000 i

i e e AN b i

Frote interna Em até 10 dias ;.r 5
: g RS 59,70
Standard Gtels 5%

hittps /havess carefour.com bripiso-de-borracha-monster-dupla-faca- 1001 -00-28mm-colors-MVZ26761 35/ Ha




-

1H0H2022 09: 11 Plsw Do Sorracha Monsier Dupla Face 100 % 100 28mm Colors O

e
fss
oy

Descri¢do do Produto

Piso De Borracha Fikness 1,00 x 1,00m 25mm Colors - Valor por Pega de 1,00 x 1,00mideal para
Academiag, Fitness, Crossfit e outrosiinico com sistema DUPLA FACE, pode ulilizar dos 2 lados,
dobrando o tampo de vida 0tiLO3 anos de garantiaMais de 5.000m? vendidos / més.Desenvoivido
especalmente pars profecao de guedas do atletas e academias, Possui coracteristicas prdpcias e
permitem a nstalecdo com colagem gu somente sobropar ae pisy existente Praduto com ortilicarto
g!e garantia de 03 anos Especificagdes: Largura: 1,00 mComprimento: 1,00 mEspessura: 25
minBeneficios do #so de Borracha Recidads Reduz o impacio na queda de atletas Pode ser instatado
SUmEnte com encaixe, presithas ou cola. Retém monos calor que o concreteAntiderrapante - reduz as
quedas e ajuda na pratica de exercicios Confortavel para correr, andar, reduzindo os impacins nas
articulacoes,lsolante tormico, acustico reduzindo o barulho de um andar para o oubroMisyalmente
atrative & moderno.Disponivel na cor Preta.Preserva a natureza retirando 6 preus por MiPode ser
aplicado sobre dimento, madeira, ceramics, ete Dicas de Instalacio: Materiais para Instalacio: Estilote
ou Serinha Ticodico.- Régua para marcacao e rotarte Use sempre sguipamentos de sequrinca, comy
tvas e mascora Produtng para Colagem (07 opcses)Pode simplesments deixar o o sobre oronlra
g serm utibzacdo de cola, Neste caso aconselhamos para armbienkes com contecio lateral fcomao
paredes ou muretas), ocasionando pressao entre as pegas, e junto com o propria peso de produls,
assegurar «itabitidade no pise.Pode utilizar Cola de Contato para ambientes interoos ou Cola AU
Foluretana para ambientes externos.Lembre-se que os produlos para instalacio devem ser
adguiridos a packe. MANUTENCAQ / LIMIEZA § INFORMACOES GERAS- O sise de borrachs ke Gra
lavado cam soug e sabdo neylro,- Dode ser ybihzade jato de agua movido o pressag desde g wejo
LOH Pressas inoderada, - Nao usar produtes quimicos que contenham salventes au ahisizo.,
Exemplos: Candida, Removedor, ete.. A utitizacdo do mesmu ataca a superficie do piso ocasionando

pards de garantia.

. Mercado Cntine . Carrdo Carcefour ! ﬁ_etire de carra Retire na loja Racebs em casa

Atendimento Servigos Institucional Politicas Carrefour Compre pelo

S telefone
Mintha conia Ninbas Hstas Grupo Carcefour  Politicg de

24

hitps fiwwecarrefourcour br/pso-de-borrachd-monstac-cupla-faces 1-00-x- 1-00-28mm- colors-MV 2267 6 135/




15032022 g9:14 Piso De Berracha Monstor Dupla Face 1,00 % 1,00 25mm Colors G

entregas .
Meus pedidos Carantia Trabalhe congsop m.[_;;—{..}:ﬁ %Rt I
Estandida Politics de Trocas m‘{?f"%»‘(ﬁ;éi't;:‘iérm;;7‘-"5‘ ;
Encontre ums lojs Marketplace CybarConk & Devoluches Bara  © 1ROG:.
dermaly | ) “ g
(C‘i‘{ﬁ:f'{}{ f;f‘\:? \/‘j.}t}?;tﬁ -F;"; ; {“{s{fw‘[} Dica A!"!.?iifj;j Fk"-‘!éi‘if_;} do b .
i\e.a_u ketptace , : o

Atendimento
s Ressarcimenta
: : ; Mapa de Produtas Horacio de B asiig
e Apoio ao setler e w2 Bl
Cartao Carrefour ,
Potiticas Click &

s Aapa oo Site T
Institucionat Mapa do Site Retire Nao
Parquntas

frequentes

Alimenta

Sabor &

Ferguntas pg  mmoa
Denunciar frequentes  Sudidads Geiaterys
Produtos Glack Friday Proibidos E-
Martketplace Cammerce

Afraempreendedorgs arrefour
Consumidor. gav
Politiea do
insgalagio de

aieusy
Termos de Usoe

Central da
Privacidade

Politica de
Privacidacde

Polftica de Uso e
de Repressio e
Prevencio 3

Vends de

Produtos Hegais

Formas de Pagamento:

Siga-nos nas redes socials

htips:dwww.carrafour, com.bripiso-de-borracha-monstesdupla-faces 1001 -Q0-28mm-colors-MV226761 36/

Hersrie de @B IBGVRda 4 don

54



